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Vorwort « Foreword

Die vorliegende Bestandteileliste enthilt alle Teile der Hauptklasse und der z.Z. lieferbaren
Unterklassen.

Einen Uberblick uber die Aufgliederung der Liste gibt die Inhaltstbersicht auf Seite 4.
Die Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine zusammengehsren.
Alle fur die Teilebestellung wichtige Hinweise sind auf einem Erltduterungsblatt zusammengefaBt.

Das Erstellungsdatum ist auf den einzelnen Seiten oben rechts angegeben (z.B.3.71 bedeutet:
Erstellung Marz 1971). Bei Austausch bitte Datum beachten.

Das Nummernverzeichnis enthdlt neben dem Verzeichnis der Teilenummern mit Seitenangabe auch
die Zusammensetzung der einzelnen Gruppenteile.

Ergtnzungen und Anderungen, die dem Fortschritt dienen, behalten wir uns vor. Sie werden durch
den Anderungsdienst bekanntgegeben.

Ergtinzungsblatter die nachgeliefert werden, heften Sie bitte hinter dem Nummernverzeichnis ein.

Marz 1971 Pfaff Industriemaschinen GmbH

Kaiserslautern

This spare parts catalogue contains all parts of the main class and all subclasses available at
present,

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents" on page 4.

The parts are illustrated as they are arranged in the machine.

All points which have to be observed when ordering parts are compiled on an explanatory sheet.
The date of preparation of the individual pages is indicated in the upper right-hand corner
(e.9.3.71 means this page was prepared in March 1971). Please note the new date on revised

sheets.

The numerical index not only lists the part numbers and the page on which each part is illustrated,
but also shows the composition of the individual sub-assemblies.

Subject to alterations in design serving progress which will be announced by special circulars.
Please file supplementary sheets after the numerical index.

March 1971 | Pfaff Industriemaschinen GmbH

Kaiserslautern
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Avant-propos - Notas preliminares

La présente liste de pieces détachées contient toutes les piéces de la classe fondamentale et des
sous-classes livrables actuellement.

La table des matiéres, page 5, donne un apergu de la subdivision de la liste.

Les pieces détachées sont groupées suivant leur disposition dans la machine.

Tous les €léments importants pour la commande sont réunis sur la feuille complémentaire.

La date de parution des différentes planches est mdlquée dans |’ angle supérieur droit (3-71, par
exemple, signifie &dition mars 1971).  Veiller d n’ utiliser toujours que les plonches les plus

récentes. ,

Le tableau des numéros indique, en plus des numéros des piéces, les pages sur lesquelles ces pieces
sont représentées et la composition des différents groupes de piéces.

Tout changement réservé, au service du progrés. |ls seront portés g votre connaissance par
I” intermédiaire de notre service de mise d jour.

Veuillez insérer aprés le tableau des numéros les addenda livrés ultérieurement.

Mars 1971 Pfaff Industriemaschinen GmbH

Kaiserslautern

La presente lista de piezas de repuesto contiene todas las piezas de la clase principal y de las
subclases que pueden ser suministradas hasta la fecha.

En la pdgina 5, bajo el titulo "contenido", puede verse un resumen de la divisién de la "lista de
piezas".

Las piezas estdn ilustradas tal como aparecen en la mdquina.

Todas las advertencias importantes relativas al pedido de piezas se hallan recopiladas en una hoja
de explicaciones.

La fecha en que cada una de las pdginas ha sido editada se halla indicada en la esquina derecha
superior (p.ej.3.71 significa: Edicién Marzo 1971). Al reemplazar unas hojas por otras se ruega
tener en cuenta la fecha.

El indice numérico contiene, a parte de los nimeros de las piezas con las pdginas, la composicién
de cada uno de los grupos de piezas.

Dejamos a salvo suplementos y modificaciones técnicas que puedan tener lugar y que se dardn a
conocer a través de nuestro servicio informativo.

Las hojas suplementarias que se envien posteriormente, les rogamos las coloquen a continuacisn
¢ . -
del indice numérico.

Marzo 1971 Pfaff Industriemaschinen GmbH

Kaiserslautern
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Pfaff 483

Erlduterungen 3.71
00-000 000-00 Hauptgruppenteil:
bestehend aus Gruppen— und Einzelteilen (siehe Nummernverzeichnis)
00-000 000-00 Gruppenteil:
bestehend aus Einzelteilen, bzw. aus Einzelteilen mit Ergdnzung (siehe Nummernverzeichnis)
00-600_000-00 Einzelteil mit Erginzung (siehe Nummernverzeichnis),
z. B. Stellring mit Schrauben, Nadelstange mit Nadelbefestigungsschraube, u.s.w.
00-000 00000  Einzelteil

EREBEEEEEANEEEERAROFEH

Ausfiihrung A zum Ndhen von diinnen und leichten Stoffen
Ausfiihrung B zum N3hen von mittleren Stoffen
Ausfiihrung C zum Ndhen von mittelschweren Stoffen
Unterklassenabhingig. Teilenummer siehe Unterklassen-Ubersicht
Unterklassenabhingig (siehe Unterklassen-ibersicht)
Zur Reparatur einsenden

Markierung (Punkte, Striche oder Zahl)*

tingeklebt

Ausfiihrungsart (A, B oder C)*

Nahmuster einsenden

Nadelstdrke und Spitzenform*

Messerstirke (0,8 oder 1,0 mm)*

Schneidbreite (5, 7 oder 9 mm)*

Schneidabstand*

Absteppbreite*

Saumbreite*

Auszackabstand*

Mit Kunststoffbelag (Sonderausfiihrung)

Verschiedene Stdrken*

Frihere Ausfilhrung (im Ersatzfall wieder bestellen)

* Bei Bestellung angeben
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Pfaff 483
Explanations 3.71

00-000 000-00 Assenbly,
consisting of sub-assemblies and component parts (see numerical index)

00-000 000-00 Sub~assembly,
consisting of component parts and/or of component and complementary parts (see numerical index)

00-000_000-00 Component parts with complementary part (see numerical index),
e.g. collar with screws, needle bar with needle set screw, etc.

00-000 000-00 Component part

Model A for sewing thin and lightweight materials

Model B for sewing medium-weight materials

Model C for sewing medium-heavy materials

Subclass—dependent. For part number please refer to table of subclasses
Subclass-dependent (see table of subclasses)

Replaced by reconditioned assembly in exchange for defective parts
Marking (dots, strokes or numbers)*

Part cemented

Model (A, B or C)*

Please submit

Needle size and style of point*

Thickness of knife (0.8 or 1.0 mm)*

Blade width (5, 7 or 9 mm)*

Trimming margin®

Stitching margin*

Width of hem desired*

Seam~to-pink distance*

With plastic coating (special version)

Various thicknesses*

g EBEREEHEEEEEEENEERDREH

Earlier version (to be re~ordered for replacement purposes)

* State on order 7
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Pfaff 483
Explications

3.71

00-000_000-00

00-000 000-00

00-000_000-00

00-000 000-00

S EEEEREEEEEEEENERDOMDHEMR

Groupe principal de piéces:

composé de groupes de piéces et de piéces détachées (cf. tableau des numéros)

Groupe de piéces:

composé de piéces détachées et/ou de piéces détachées avec complément (cf. tableau des numéros)

Piéce dBtachte avec piéces complémentaires (cf. tableau des numéros)

Par exemple, bague avec vis, barre a aiguille avec vis de fixation d'aiguille, etc.

Piéce détachee

Modéle A pour la couture de tissus fins et légers

Modé}e B pour la couture de tissus moyens

Modéle C pour la couture de tissus mi-lourds

En fonction de la sous-classe. Pour le numéro, cf. table des sous~classes
En fonction de la sous—classe (cf. table des sous—classes)
Uniquement livrable en €change; nous enveyer pour réparation
Repéres (points, traits ou chiffres)*

Piéce collée

Version (A, B ou C)*

Priére de joindre un échantillon de couture terming & la commande
Grosseur de 1'aiguille et forme de la pointe*

Epaisseur du couteau (0,8 ou 1,0 mm)*

Longueur de coupe (5, 7 ou 9 mm)*

Distance de coupe*

Relarge de couture*

Largeur de 1'ourlet®

Distance de crantage*

Avec revétement plastique (version spéciale)

Différentes Bpaisseurs/grosseurs*

Version suranne (piéce non &changeable, a reprendre d la commande)

* A préciser & la commande
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Pfaff 483

Explicaciones 3.71
00-000 000-00 Grupo principal de piezas:
—— compuesto de subgrupos de piezas y piezas individuales (véase el indice numérico)
00-000 000-00 Subgrupo de piezas:
- compuesto de piezas individuales y/o piezas ind. con pieza complementaria (véase el indice
numérico)
00-000 000-00 Pieza individual con pieza complementaria (véaée el indice numérico)
p.ej. anillo de ajuste con tornillo; barre de aguja con tornillo de fijacion, etc.
00-000 000-00 Pieza individual
Tipo A, para coser telas ligeras y delgadas
Tipo B, para coser telas medianas
Tipo C, para coser telas semi-pesadas
|:| La pieza depende de la subclase. Para el nimero de pieza, vease la tabla de subclases
@ La pieza depende de la subclase (véase la tabla de subclases)
Enviesenos para su reparacion
Senales (puntos, rayas o cifras)*
Pieza pegada
Tipo (A, B o C)*
Enviese muestra de costura
[6] Grosor de aguja y forma de la punta*
Espesor de 13 cuchilla (0,8 & 1,0 mm)*
Anchura de corte (5, 7 6 9 mm)*
@ Margen de corte (distancia entre la costura y el corte)*
Margen de costura (distancia entre la costura y el canto)*
Anchura del dobladillo*
Margen de dentado (distancia la costura y el dentedo)*
Con recubrimiento de plastico (tipo especial)
Diferentes espesores/grosores*
Tipo anterior (en caso de substitucidn pidase de nuevo)
* Indiquese en los pedidos 9
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Pfaff 483

Technische Daten -

Technical data « Caractéristiques techniques -

Datos técnicos

3.71

Doppelsteppstich- Hochleistungs-SchnelInsher mit einfachem Untertransport

Ultra-high-speed lockstitch sewing machine with ordinary drop feed

Piqueuse ultra-rapide d point noué, @ entrainement simple par griffe

Pespuntadora ultra-rdpida, de elevado rendimiento, con transportador normal inferior

Kraftbedarf: 3/4 PS .+ Power consumption: 3/ HP - Force motrice nécessaire: 3/ CV . Potencia motriz: 3/k CV
Unterklasse Ausfiihrungs— Schneid~ Stichlinge | Nadelstdrke Stoff- Nahgeschwin- | Motordrehzahl
art abstand maX. 1/100 am durchgang digkeit U/min
mm mm mm bis max.
Stiche/min
Subclass Medel Trimming Maximum Needle size Fabric Maximum speed| Motor speed
margin stitch length| in 1/100 mm clearance S.p.m. r.p.m.
in mm in mm in mm
Sous-classe Versions Distances de { Longueur Grosseur de | Passage sous | Vitesse de | Régime moteur
coupe en mm | maximale du |l'aiguille en le pied couture trs/mn
point en mm |1/100¢ de mm presseur en maximale
mm points/mn
Subclase Tipo Distancia de | Largo maximo | Grosor de Pasaje del |Velocidad de Velocidad
corte en mm | de puntada en| aguja en material en |cosido:punt. rotativa del
mm 1?100 de mm mm MaX. Ps M motor rev.p.m.
Alle Unter-
klassen,
auBer den A 4,5 60-80 7 6000
verzeichneten
All subclasses
except those
listed
Toutes les
sous—classes, B 45 90-110 7 5500
sauf celles
qui sont
mentionnées
Todas las
subclases C 4,5 120 7 5000
excepto las
indicadas
A 3,5 60-80 7 5000 2800
-6/01915/52 B 4,5 90-110 7 5000
C k,5 120 7 4500
A 2,5-12 4,5 60-80 5 5500
~731/01-6/01 B 2,5-12 h,5 90-110 5 5500
C 3,5-12 4,5 120 5 5000
A 6-30 4,5 60-80 5 4500
~749/01-6/01
v B 6-30 h,5 ...90=110 5 4500
A S . 60-80 T 3500
944 /01 B h,5 90-110 7 3500
¢ . 4,5 120 7 3000
10
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Pfaff 483

Technische Daten + Technical data -

Caractéristiques techniques - Datos técnicos

3.71

Keilriemen-Vergleichstabelle fur Motordrehzahl 2800,/50 Hz

V-belt pulley comparison chart for a motor speed of 2800 at 50 c/s

Tableau de comparaison des poulies pour courroies en V pour une vitesse de moteur de 2800/50 Hz

Cuadro comparativo de poleas para correas en "V" para motores de 2800 rev. /50 c/s

Ndhgeschwindigkeit bis
max. Stiche/min

Maximum speed S.p.m.

Vitesse de couture
maximale points/mn

Velocidad de cosido:
punt. max.p.m.

Keilriemenscheiben—Durchmesser V) in mm
(Handrad-Durchmesser 65 mm ")

V-belt pulley diameter  in mm
(balance wheel dia. of 65 mm V)

Diamétre de la poulie @ gorge ! en mm
(diamétre du volant: 65 ma V)

Di2metro de la polea para correa en "V D
en mm (diametro del volante: 65 mm V)

Teilenummer fiir Keilriemenscheibe
Part number of V-belt pulley

Numéro de piéce pour poulie @ gorge

Wimero de pieza de polea para correa en "V"

6000
5900

136

16-437 902-05

5800
5700
5600

132

16-437 901-05

5500
5400
5300

125

16-437 130-05

5200
5100
5000

118

16-437 120-05

4900
4800
4700

112

16437 110-05

4600
4500
4400

106

16437 10005

4300
4200

100

16-437 090-05

§100
4000

95

16-437 080-05

3900
3800

90

16-437 070-05

3700
3600

85

16-437 060-05

3500
3400

80

16-437 05005

3300
3200

&

16437 040-05

3100
3000

Al

16-437 030-05

DWirksamer Durchmesser . Effective diameter - Diamétre effectif . Didmetro efectivo
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Pfaff 483

Technische Daten - Technical data -

Caractéristiques techniques - Datos técnicos 3.71

Keilriemenscheiben-Vergleichstabelle fur Motordrehzahl 3400/60 Hz

V=-belt pulley comparison chart for a motor speed of 3400 at 60 c/s

Tableau de comparaison des poulies pour courroies en V pour une vitesse de moteur de 3400/60 Hz

Cuadro comparativo de poleas para correas en "V" para motores de 3400 rev. /60 c/s

Nahgeschwindigkeit bis
max. Stiche/min

Maximum speed S.p.m.

Vitesse de couture
maximale points/mn

Velocidad de cosido:
punt. max.p.m.

Keilriemenscheiben-Durchmesser V) in mm
(Handrad-Durchmesser 65 mm V)

V-belt pulley diameter m in mm
(balance wheel dia. of 65 mm ")

Diamétre de la poulie a gorge " en mm
(diamétre du volant: 65 mm 1)

Dibmetro de la polea para correa en "V" D
en mn (dimetro del volante: 65 mm ")

Teilenummer fiir Keilriemenscheibe
Part number of V-belt pulley
Numéro de piéce pour poulie 3 gorge

Nimero de pieza de polea para correa en "V"

6000
5900
5800

112

16-437 110-05

5700
5600
5500

106

16-437 100-05

5400
5300
5200

100

16-h37 090-05

5100
5000
4900

9

16-437 080-05

4800
4700
4600

90

16~437 070-05

4500
4400
4300

85

16-h37 060-05

4200
4100

80

16-437 050-05

4000
3900

B

16-437 040-05

3800
3700

7

16-437 030-05

3600
3500

67

16-437 020~05

3400
3300

63

16-437 01005

3200
3100
3000

.]2

Wiirksamer Durchmesser . Effective diameter - Diamétre effectif . Di3metro efectivo
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Kopfteile

Front parts
Pieces de téte
Piezas dela cabeza
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Pfaff 483
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Pfaff 483 3.71

11-10, 225-15

13-064 24705 91171 28351 2 &

91-171 068-05-
11-225 229- 15

LT 12-640 150-55
91171 050-05
91171 410=11 91171 32415
91069 07992+,
91171 0615 1317 950154 @ 91-069 07501
DS
G, 3
. |

91-171 81115

©-14-650 214-05

91-171 037-91

91-171 04491
T 11-108 105=15---......, |
WA 91171 072-92 . S e AT
S T 12-640 130-55-..... e B
11-108 1741 -.
8715 T80 T OO R . 91171 040-05
] 91171 03805
91=171 04105 - T e
)
91-171 036-05....
@ --11-314 220-15

91-168 190-91
91-171 086~91

/ "eg.. ~11-205 174=15
2 ..91-168 192-15
9:1-006 81805

91-701 362-15
1168 191-15

_ \  971-168 193-15
{ i 91-006 814-05[A]

% % ! 91-002 065-05

91-168 15701

11108 17435 -

. 11=205 174=1 57 91-002 06505
> " 2P M/ \ 91-002 262-35
[€]97-008 648—05 C—\ 91-006 5845 [A] [E]
@ 91105 447-15
- ; 91168 19431
[C191-010 215-05-"
k@
00-000 000-00  00-000 00000 00000 000-00 [A] [B] [C] [] siehe Erlauterungen 15

see explonations
voir explications

From the library ef*'8tuperior Sewing Machine & Supply LLC



16 .
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Armteile

Arm parts
Pieces de bras
Piezas del brazo

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

17



Pfaff 483 3.71

91-170 912-91

""""" 11-341 902-15
11-178 28915

=

11-335 902-15--%

91-118 570-12 f 3
ots gt 00 68T \
14-018 64491 91=700 689=15-=

2] 9 i %& =
e | 1 14680 070-15 -~

91-171_097-91

91-171 012-91

11=174 22415
1- i
gt 15191 D00 6815

B

91-171 011=12

91-171 098-93

14-680 060=15

; 14-016 153-01
e
11-335 902-15
fm—
=
e \
91-069 735-05 %‘:‘_, K‘j
%“"’ o 91-069 654-01
U 91-069 718-05

oo Q1168 24404 [2]

91171 25145 - [

18 00-000 000-00  00-000_000-00 00000 000-00 siehe Erlsuterungen
see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC verexlicecionss



Pfaff 483 3.71

/e §1-069 585-35
91-100 055-15

&0 1701 51535

91-118 55491

91118 549-91
% ...... 91-069 992-35

[T 4--91-069 470-35
S 1004 00605
e01=169 029-05

% & 91_059 47135

1-118 -
1-173 174=35- [ i‘{l L ------ 91-118 556-35
91701 51535 ez o0 5755

91-100 270-15

91-069 139-91
- 11—205 093-35

9“]—101 758-15

91—069 135-05 0 M
91-069 132-31 . 9101 37015
11-330 952-15 \l\L 91105 bzt
@ 91171 070-91 91101 75605 1205 093-35
- Y
91-170 92912 [A]13-068 18715 ¥ 91-170 722-h5

91-170 725-11

R 911335 902-15
22009 B9 44349 90p15

o 16049 021- -
16049 021-11 s{;,\ Q1171 06305
&7

P

120 12-024 172-15

;; 91069 127-05 ~ . 91170 928-41
- o
=9 12-024 17115

E 16~0%9 020-11

00-000 000-00 00000 00000 00000 00000 [A] siehe Erlguterungen 19

------- see explanations

ications

From the library o?m@'uperlor Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483 3.71

91-118 930-91

31-118 931-15
’ 91-118 93491

S
91-118 685-05
Ph 91-118 682-05

aa 14600 001-01
I@ﬁ:}/ 91=118 93931

/ @ 91-118 94005
( 91-‘]18 937-01
@ N 14—600 001-01

e

91-171 519-91

11_205 174_15 , ( 3 g1-171 049-05
N
91-118 935-05-- U iQ1=171 04245
91-118 68305----.- _-12-640 13055
. 2
91-118 680=35-"") EQ - 91-100 281-25
171 520-15 “/
-11-268 134=35

13-052 25@-15

91-118 681—05

13033 32205 |

91-171 055-91
91-069 04605

91=701 56"1-15
:f'\ '@
'f% g91=169 30415
11-305 299-15 \9\\...--13-052 256-15
>y

11—305 299-15 11—1 7h 089—35

91169, 352-05

91-171 521-12 s ;
S <N (

e
"‘-h—:'—'-_,:-,—rfr_:ﬂ- O 11_205 .192_15
12-610 240-h5-" L
91-169 357-15-" ]i
20 DA SR KOO e

voir axplncollons

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver explicaciones



Grundplattenteile

Bedplate parts
Pieces du plateau fondamental
Piezas de la placa-base

2]
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483 3.71

91-171 100-93

[2191-171 046—95' £ 11341 902-15
14018 624-91 :

..... 91-118 573-15
' 11335 902-15

%

91-168 257-91

14-015 624-91

91-700 689-15-.... g0 "
o

91-168 258-02.~"

14680 05015

91-171 105-05

;3 -\:\ 91171 176-h5

91-069 260~91
=171 il
......... 131 22015 o 91701 362-15

[2191-701 360—1# & 91-069 24491 ¢ 1317 27815
97N 04312 &= 91069 062-45
91069 243-12 2—510 110-45 ‘.{k/ 91-171 157-91
\ 91171 157-91

% . 11-317 08315 11-108 177-15 Ll

1‘1—010_.173-01

91-171 164—92

11108 we=s ZZTL_C
: 11-341 902-15

11-330 2—1
330 952-15 o3 201

21:0.6_9_524:9!. 1
11-108 177=15-. RS |
N ¥ 91-171 37691

1 R e
91-069 28905 @\w @ . 91171 377-91

_ A 1131k 22015 — o

L9171 17891 91-168 329-05--""& y e=""91-168 336-05

: o 2t ez 11330 166-15 3 e 11-108 222-15

_ st i 21:111_123:92

91-168 3#1-05

= |
91032 64205 11330 95515
11-108 225-15--

91-168 347-05

91-069 555-05 ..y’
>y = ¥ 8
91-069 28705 i
11-330 952-15

=
U H1-108 225-15
\ 91-168' 3445 R 91171 15191 M@

\, o
& /
91—7(}0 689-15

91-168 349-05\ - =
1215 11601 _mm |
91-168 349—05 : % | 11-314 28015

% - 21:118_823:92 :
- 91- 1?1 154-05 91-171 435-05

91168 385-05

00-000 000-00 00000 000-00 00000 000-00 [Z] siehe Erlduterungen
see explanations

voir explications

22
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC verexpicocione:



Pfaff 483 371

91-032 20411
91-032 211-15

@M 91031 888-15

12—005 195-15

12-005 195-15

91-032 203-15-"

11-108 291_15....@

91-700 785-15
91-171 189—12 91-171 167-05 ¢
""""" 91-700 785—15

b@
5 91-069 276-12

. 1062k 3105
11-108 225-15

91-168 §33-05
91171 205-05 Q’

E 91-171 204-04

91-169 35491
15-128 060~75

91_069 254—05 f:‘\\“) ....... 91_169 355_05
91-069 251-05 15=120 112—05 I o\ 55%

o

-

Th=650 27505
15-128 010-75
291069 259-05

91-069 257-05 6

11-314 280—15

91-069 22405
” 13-052 151-15
91-171 101-91 —

13052 15115+ Il 91-171 102-91 L @) %
i N

na3y -5 | == F NG 14-018 570-01

91-171 199-05 &
14018 570-01 % .

12610 23045 i

. (8¢

""" 91-171 198-05

§1-069 226-05
14650 21405

u“; 91171 10305
------ 91-069 226-05

11—335 902-15

‘@ .
x PN AT N
91171 183-01 T, 110555 90215

4B

g1-17 20305

91-171 200-071------- /’fi
15-120 702-05

u

91-168 232—05 | Q - g
i 91-701 362-15 11341 902-15
00-000 000-00  00-000 000-00  00-000 000~00 [2] siehe Erléuterungen 23

see explanations
lications

From the library of* ‘Stipérior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483 3.71

91171 194-91
91-168 404-91
91-009 06905
91000 678~15.... 4 (_.-\ ; 91—000 78515

91-009 076-91 94 D

91-009 026057 I1-009 075-05
91-000 250~15--0 % _3
91-009 033-05 91-000 390_15 ...... o :

\% 91-000 2"}9“‘15 xg-]_ooz 13405 91-061 27105

. 91-000 678-15

91-009 048-01

91-069 422-05

l:J
: ?-----91—100 296-35 \\@
91-168 38091
11-108 225-15--

~+91-000 407-15

(]
=,
) .E.J

91168 379-35
91-700 739-15  91-168 378-15

91-069 299-05

91170 296-05

91-171 182-15

91-171 181—0g

&-11-108 177-15 11-133 544-15
13-060 40005

11-133 53-15 | |

11133 59415 § |

13-060 50005 ;| | ;
11-130 563-15

91-171 333-15 &
; f%
v
N E 91-169 058-15 v |
11-108" 177-15 91=171 15045
24 00-000-000-00 00000 000-00 [ siehe Erlduterungen

see explanations

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC i afio



Zubehorteile

Accessory parts
Accesso_l res
ACCesorios

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

25



Pfaff 483

3.71
91-027 281-91 91-032 801-91
91-069 328~11-... _ 91032 80245 [ 22k %
13-070 26815 | it
o 91-027 29615 91-101 77505
91-097 074=47

91-027 28505,

i
91-027 286-15---B W07 91029 450-15

P 91-027 288-15
91027 29705 1 K a%
12-640 090-55 )
13-052 256-15

91-052 80091

o
s
11-084 357-15 E %-------91—032 80245

13-030 34105

91=027 289=15w+wseer

91—032: 80445

=

91-027 29492

91-168 23145+

11108 25815

Byt T | - 91-171 00445

1

11460 10915

00-000 00000  00-000 000-00  00-000 00000 siehe Erlduterungen
26 see explanations

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ‘o



Pfaff 483

3.71

91-129 138-91
4

------- 40-666 200~05 (4,0 mm)

------- L0666 200-04 (3,0 mm)

" 40-666 200-03 (2,5 mm)

{ 0666 200-02 (2,0 mm)
e ho-666 20001 (1,5 )

B 40=754 70100

g ......... 91-029 946-91

o

99-129 584-93 [€]

91-053 875-21
91-700 112...25......{?1(-‘?.

, 97-30 118-345
91053 87725 1 |

€ “', & & s
| 01012 065-25

91-053 077-25

00-000 000-00 00000 000-00 [E] siehe Erlauterungen
see explonations

veir
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&

cﬁfférary of:

Superior Sewing Machine & Supply LLC
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Pfaff 483

3,71

91-129 640-90

99=115 03745 -wcversssvsssceremeesn
il

12024 171=15....

91129 646-92

11108 240-15-""
S —

91=129 64405 -+
91-129 649=45.... L8 =
91-129 64545~ L

fi

|
N

/\@ ..........

91-129 64192
91=129 6375 werermemnenemnneciianin

12_305 l,‘]!,_']s

€00

+11-108 240-15

91-129 660-90
s TOE L /TN pep——

12-024 171-15.... _

91-129 646-92

91129 645 v
91-129 649h5- =

99-115 03645
99-115 03415
12-02% 171-15

e e ]

(| om=)
s

11470 768-15

{5

91-129 64745--""""'"--"

T11-108 240-15

I

=-11-108 240-15

91-129 650-90

99080 150-91 -rvvvvvvveeseon )
99-115 036-45;1

s

99-115 035_1@%

12-02% 171=15-...

09115 036ks e |

0 . o

01129 64602 .~

11-108 240-15""
91=129 637G rmrrvsrressensseissrarsranas

B L RR—
91-129 644-05
91-129 4G5

91-129 6455 o T
1202k 17115, = ([l

11108 240-15""
91-129 637_[*5

g2 B 0 S — ;_,
12_305 1'14_15......

28

siehe Erléuterungen
see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exiicocione:



Erganzungsteile
der Pfaff 483-6/01-915/52

(die sonstigen Teile
wie Pfaff 483)

Complementary parts
for the Pfaff 483-6/01-915/52

(For standard parts, please refer
to the Pfaff 483)

Pieces complementaires
de la Pfaff 483-6/01-915/52

(les autres piéces sont les mémes
que celles de la Pfaff 483)

Piezas especiales
de la Pfaff 483-6/01-915/52

(las demas piezas iguales que las
de la Pfaff 483)

A 29
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-6/01-915 /52

3.71

91-000 36615
91-000 366-15 ..
: @

@

91-171 62315+

1171 k91

91171 549-15 &3 (3

91-171 55091 [1]

ﬁ/

91-171 568-91

91-008 627-05
¢ 13-063 091-05
£ 91-063 193-35

91-000 667-05
© 91010 180-05

\ o
. £r

91-000 66705 T A

Ny

(

91-701 362-15

91~168 025-05

g ©

91-171 55391

91-171 556-01----- .

11-173 090~15
11-173 090-15.. é;@’ -

o

91171 029-05

- ..-91=708 40505

11-108 17415

91-171 557-05---- |

91-168 157-01-----

91-002 065-05
91-002 065-05

91-010 181-15
91-010 183-05
91-105 447-15

e;

\ 91-171 565-01
~ -

(Jp

q
\

13-033 148-05

2%? o LTy 91119 049-05 (] ‘\\\\}@

91171 558-91

% 91-053 077__2?
i - .-‘:JVEE. :

91-053 875-21-""

91-710 177-35

ERm———

CD ---91-001 522-35

91171 560-90 (A1 [5]
91-171 55991

91-171 561-15

91-—171 562-15

91-006 81405 [A][E]
91-010 937-05[C]
171 56351

w"

91-701 52235
91-700 11225

- . 91-053 877-25
| 01012 065-25

91-054 658-03 (2]
e

i
f& >

91-058 16#—0# 4]

91-047 62404

91108 10405 -+ &, - "
= 11-174 086-15 ‘
30 00-000 000-00  00-000 000-00  00-000 000-00 [A] (W] [a] siehe Erlauterungen

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

see explanations
voir explications
ver explicaciones



Erganzungsteile
der Pfaff 483-731/01-6/01

(die sonstigen Teile
wie Pfaff 483)

Complementary parts
for the Pfaff 483-731/01-6/01

(For standard parts, please refer
to the Pfaff 483)

Pieces complémentaires
de la Pfaff 483-731/01-6/01

(les autres piéces sont les mémes
que celles de la Pfaff 483)

Piezas especiales
de la Pfaff 483-731/01-6/01

(las demas piezas iguales que las
de la Pfaff 483)

31
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-731,/01-6/01 3.71

91-171 668-45

91100 055-15-... |
&

91-169 099-k5

11=17% 22415
14-016 150-01---"\

91-055 189-25
[2]= 6; 7; 8;10; 12 mm

91-055 192-25
[=1=2,5; 3; 3,5 4 5 om =

91-054 338-03 [2][=]

91-171_663-92 91171 59145 - (e

91-047 637-04 [21[2] 13-2125123023;-15

S 11133 536-15 | |
11133 5415 © |

11-130 563-15
91171 59245 .. ’

11330 085-15 %

32 _______ see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC % cicocions



Pfaff 483-731/01-6/01

3.71

91-171 632-91

14215 013-01

@9

12-305 17%=15--- €D Wy

11-108 228-15 g

11-130 299-15
11—335 088—15

91-171 816-91

E\
Y //_:

-/.

12-024 197-15
()
91-171 087-05

&

117 669-05

] 9700 33515

........ 11-330 952-15

91-171 63091

112330 220-15
12—6%0, 090-55

1-001 82405 | 171 671-05

gt 657-01 i P | "90'55

91171 63145 91-171 659—15 oy obi g

11330 21?-15 . @ X N
= G 0"---.12-6#0 170-55
~. 91169 042-15
. @ 12-640 170-55
o s 11178 17215
: @@ % 91171 65401
D97 650-01 GG 11108 17hets

91-171 653—05 91-171 65305
11-108 17415

rJ

-11-330 217-15
] 112205 17415
91-169 132-15 91-169 393-12

11-039 177-15

g omm et
91171 67245 i

11130 17615

EEERE

91171 67005 -
91-700 335-15 91171 645-91
2 g ------ 11-133 172-15

...... 91_069 037_15
91171 646157 2 11108 066-15

91-171 6"18—15 ------ \"" ~-91=171 682=15
91-170 560-04 13033 097-05---
[E1=6; 7; 8; 10; 12 mn 91-171 647-05 ------ @@12‘;1-51%3013",;-15
iﬁ 91-069 600—15 ’ g ....... 91_171 649_15
| 2 e 12-02 141-15
91-069 601=15---""*

A ; 3 +12-510 08045
EOUT | TEOT 11-180 091'_15

91-169 395-04 [E] 11 108 135-15
(51 = 2,55 335 3,5; 4; 5 mm

99-029 728-05

00-000 00000  00-000_000-00 00000 000-00 [B] [T] siehe Erlsuterungen

33

see explanations

From the library of::Sug¥etior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-731,/01-6/01 3.71
S o &-—-91-700 335-35
91-168 69715
11-108 06615 O
11108 066-15--& = T
91-168 378-15
91-058 123-93 [@][5]
E = 215; 3; 3’5 mm
11-108 168-15 S0 oS
- - g
91-100 2963555 4 91-056 179-05
91-100 296-35-5 <
' . 91-169 608-05
91-058 17805
91-058 119-93[*1[=]
[5]=14;5; 6mm
THWB AR gy g oon e
91-100 296-35- 5 ¥ v
91100 29635
91-058 173-93 [A1[9]
[3]1=7; 8; 10; 12 mm
11108 16615 91100 293-35
91-100 296-35- ¥ ¥
91-100 296-35 -2 |
S o 10205
[21[=]1971-058 12003~ =
- 91058 12205
34 e, SRms ) e

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

voir explications
ver explicaciones



Erganzungsteile
der Pfaff 483-749/01-6/01

(die sonstigen Teile
wie Pfaff 483)

Complementary Parts
for the Pfaff 483-749/01-6/01

(For standard parts, please refer
to the Pfaff 483)

Pieces complémentaires
de la Pfaff 483-749/01-6/01

(les autres piéces sont les mémes
que celles de la Pfaff 483)

Piezas especiales
de la Pfaff 483-749/01-6/01

(las demas piezas iguales que las
~ de la Pfaff 483)

: 35
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-749/01-6/01 3.71

91-168 055-91
91-700 689~15
. 91-168 05492

14-016 150-01

91-171_587-92

91-700 689—1?

; J 4591700 689-15
91-169 09945  11-17h 22415

11-133 54k-15

- . | 13-060 400-05
: ' . 11-133 5368-15 | ,
21:111_@3:93............. ! ! : . 11133 59ho15 ¢
- 13-060 400-05 % i i

11130 563-15 %
91-171 59245 ...

11-330 085=15 -

36 00-000 000-00 00000 000-00 00000 00000 siehe Erltuterungen
see explanations

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ' cricion



Pfaff 483-749,/01-6/01

3.71

- 91-171 12591

B ..91-171 58005

14016 10191

91-171_608-91 s

11-341 90215 2 s
: 2\ D - 14=680 42015
14016 10191 ;
@_ 9 14016 103-01 12640 09053
r : < =171 67105
N %% 91700 68015 [0 ) _623‘0”3_82’*‘0:5: {12640 17055
0t 10301 11335 90215 e 5571901 BT 1-640 19055

14-680 420-15 &-11-314 28015 S0 BBt b 2y

= 0,1; 0,155 0,2 mm ™.

1?—016 080-01 _,;——/,/\ _— ;_\ DU & 0

91171 60704, 9171 57192

11-330 217-15 %

91171 81591
1—171 609-15

11-108 228-15
' 91-169 ‘132—-15

@ S TROT 65601

ST 11108 174

o S T, %
91-171 653—05 11 108 17415

: \@....11—330 21715
g & g 1215 043-01

11—205 1?#—15 91-171 638-05

11-330 217-15 12-305 171-15 ;
S 12-517 250-k5
11-130 299-15 Q

91-171 66041

oia o V
LY 12-640 170-55
. 91169 042-15
12-640 170-55
11178 17215

91-171 58505

11-039 198-15----- . 21:111_5'2_5:91 GU/ 11—330 217-15
1202 15115l oo ogp-t5, 11320, 230-15 — .o 3069 250-05
91—131 259—05 ------- . \\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\ml-:nl\\' / %
L @' =
169 07405 [i&] =0
e oot soets NI

91=171 614=15--- ﬁ’ {
91171 61315

91-100 293-35--- j i -=11-108 096-15

\ _“| .-'._. s | S '\7‘ “"-.9
PAEDL Gogss opts e
, 44215 013-01

= 11-130 176-15

91-171 616-45

91-700 33515

91-171 617-91
91-169 353-05 Q11T 626k5 -

-91-171 618-05

91-700 335-15

B

00-000 000-00  00-000_000-00 00000 000-00 [16] [27] [E0] siehe Erltuterungen
_______ see explonations

From the library of: SLE&fiGr Sewing Machine & Supply LLC
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Pfaff 483-749 /01-6/01 3.71

91-050 969-21 91-051 99393 [E]

91-050 971-25 Y1700 1ne-25 e
900 113-25 ’ 91-701 089-25 )
" 91169 083-15

91053 12121 — ..91-006 030-25

;'1-050 970-25

12-305 11415 91-053 937-25

91100 296-35

§

@---11—108 168-15
s

91-171 626-91 (21 [36 91-058 133—04 e

91171 62935~ - 91-047 35104 [2] [16]

91-168 378-15-"" 91-069 288-92

11-108 063-15-...-4 f\-«.\
11-108 063-15- \\%
91-171 599-91 - 11-330 952-1
. .599-9 @'----11-108 31071{3-515 ’
N6 2905 oy 13U 22015 |

-91=171_236-91

91-069 555-05  91-069 247105

91171 60492 91-069 555-0'5 5 W 91-069_296-12
11-31h 169-15--u .

Y

ﬁ----ﬂ-}ﬂ 169-15 11108 225-15

91-171 112-91

13-052 151-15....ﬂ 14—‘23 570-01

91-171 11391

13-052 151—15-----“
91-171 598-05

14-012 555-01 . &% € L 1650 21405 91-069 226-05
' — &i 91-171 11405

91-171 59405 &_ ' ﬁ'/; -..
91171, 593'05 ". , 0 ' 91-069 226-05
% 12-610 21045

38 00-000 00000  09-000_000-00  00-000 000-00 [@] [i6] siehe Erltiuterungen

see explnnuhons

voir expiications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC i exicaions



Erganzungsteile
der Pfaff 483-900/01; /02

(die sonstigen Teile
wie Pfaff 483)

Complementary parts
for the Pfaff 483-900/01; /02

(For standard parts, please refer
to the Pfaff 483)

Pieces complémentaires
de la Pfaff 483-900/01; /02

(les autres pieces sont les mémes
que celles de la Pfaff 483)

Piezas especiales
de la Pfaff 483-900/01; /02

(las demas piezas iguales que las
de la Pfaff 483)

39
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-900/01; -900,/02 3.71

91-171 501-91

91-168 936-91
91-168 91705

91-168 90405

) 91-168 910-05
91168 907-05 UL - 11108 225-15
> " 11108 225-15
" 11-108 225-15

12-610 23045 91-168 923-15
@\ 12-640 1?0-5511 305 239-15

91-168 922~15----. ﬁ \O = @, 12-024 171-15
71-16 00-0137

e)
/6 -91-168 91305

¢.)--12-640 170-55

91-168 909-15 91-168_939-12--...

91-168 926-05-()

11-108 090-15
< 92-105 638-15 |
71-17 00-0108--- 5
91-096 560-91
71-21 00-0124 91~168 932-15
11-108 045-25 ;7 91-069 69?—05 91 168 935-91 :

@, ; <91-171 534—15 e 99-168 93141“}
11108 045-25 42, = ;:;,108 23115 i

11-108 222-15

%%', J -2 99-168 93191
R B - A V-91-168 906-45 %

91-168 911-15 <. 11=17h 290-15
91-129 443-12 i 13-033 220~05 91-171 52491
: S A

e | o = | 3
) : - 1-171 525-15 ",
@ % ? 91-168 %5_05@/?)?9 I S

s 22215 & 1317 94915 % B “11=174 290-15 Q 1110811715

117k 290-15 5168 9453 S 13033 280-05

91-168 927-15...-

91700 33815

40 00-000 000-00  00-000 000-00  00-000 000-00  siehe Erlauterungen
see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC e aicaions:



Pfaff 483-900,/01; 900,02 3.71

91-168_902-92

91-069 23105
91-069 887-05[A1[B] °

91-171 15305 ] \\
: e

\9;69 som] |
91168 14405 _ 14-018_570-01
1108 08115 14650 214-05... =
AT 10691 91-171 103-05 _4_9.; @
91-169 251-15 g R :
91171 50891 1117k 08915 o= W 9117151805 Y=
14-018 57001 BN == 91069 226-05 [I
91-171 50991 971=169 24605 "-.\ ) 13-052 151-15 -~
91-169 25005 ‘i~ /\ Q 1-069 226-05
11-205 038-15 [\\ e/ 13-052 151-15
i A e BV ) iest0 230-1.5
2 o @ j 91-171 52611
™ W 13-033 190-05 16-049 02011
69 249-05 1-171 502-91 ks
1= £ |
P 2 D 1609 021-11 911 52115 _ & @
D 911 s5-hs 12024 1715
N 12024 17115 © S gt s
91-171 531-91 : 91-069 16515 f";'-- _ 91_059 955-05
@ % 3.*3_
% @--12-024 17115 v
13-033 463-05 12-640 130-55-"

------ 91-171 51191

91=171 530-15 91-171 512=11-"

91=171 51415

91169 207=15-7

@...91-171 51005

© 91170 50515 &= @

91096 334-15

=~91=171 515-15

= .9 1-171 535-15

----- 91-171 53615

12-640 1305543 b (- 12640 130-55

00-000 000-00  00-000 000-00 00000 000-00 [A] [E] [T] [T] siehe Erluterungen 41

see explanations
voir expljcatiens

From the library of: SuperierS8ewing Machine & Supply LLC



42

Fro,rh the iibrary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

@)

() |



Nadelpositionier-Einrichtung
-913/02

(fir Pfaff 483 ohne —900)

-913/03

(far Pfaff 483 mit —900)

Automatic needle positioner
-913/02

(for Pfaff 483 without —900)

-913/03

(for Pfaff 483 with —900)

- Dispositif de positionnement
de l'aiguille
-913/02

(pour Pfaff 483 sans —900)

-913/03

(pour Pfaff 483 avec —900)
Dispositivo para posicionar
la aguja

-913/02

(para Pfaff 483 sin —900)

-913/03

(para Pfaff 483 con -900)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff =913 /02 | 3.71

~
91-170 913-92 7159 00-0236
11341 902-15
& 91-100_258-15
11335 902-15--% L
A_—
Pfaff 913 /03
12-618 12045
91 52312 §
12-02k 121157171 2870
11-108 907-15--@ 0 ® 12-618 120-45 =
99168 930-91---
91-096 612-45...../
_—~
44 00-000 00000 00-000 00-00  00-000 00000 siehe Erlduterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC v expicocions:



Erganzungsteile
der Pfaff 483-944/01

(die sonstigen Teile
wie Pfaff 483)

Complementary parts
for the Pfaff 483-944/01

(For standard parts, please refer
to the Pfaff 483)

Pieces complémentaires
de la Pfaff 483-944/01

(les autres piéces sont les mémes
que celles de la Pfaff 483)

Piezas especiales
de la Pfaff 483-944/01

(las demas piezas iguales que las
de la Pfaff 483)

45
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-944/01 i

91=171 07591 91-171 66392

11-108 174=15 ... %_”““21:111_012:92
LTE

91171 55705

(

=
= -

. |
d’l @ 11-330 085-15

----- 91171 076-01
91053 9uk-35

i 91-053 94625

o

;?

91-700 388-15-----a--~--91-169 322-15

- 11-108 1?"4—35

12-640 050-55--< 91-051 15593 [2]
91-025 376-05.-.%§

91-700 409-15.--f§
91-025 37#-05---i

SNy 91-047 260-04
k\.

1-16 1
hal 15128 060-75

2y 52;169 9;4—05 @ @ 91169 355-05

91069 25105 15-120 112-05 -

: : 0
91-069 257-05 @
- O+ 15128 01075

G- 91069 259-05

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC verespiicaciones



Verschleil3teile

Wearing parts
Pieces soumises a usure
Piezas de desgaste

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

47



Pfaff 483

Verschleilteile - Wearing parts + Piéces soumises d usure + Piezas de desgaste 3. 71
91-171 663-92 (O] '
2ol wmt 1168 05935 91168 063-35

Al ..
&) 391100 335-35

91-061 337-05 o

©

91-069 987-91
11-31h 169-15 - >
91-063 11192 91-069 98692 S5
Eogm0 a3 T 7% & ==3---91-069 992-35
F o 11-317 083=15-.... 4’ @‘D(&Q) ....... 91-069 470-35
2 J DN T T91-004 00605
11=330 08515 91-169 029-05
91-069 471-35
91-168 192-15 11108 174=35 - §F i? et ]

/ 7 811205 17415

91-006 814=05 (A1 [E]
91-008 64805

4 91-002 06505
4 91-002 06505
7@‘0 f
D 7
Qg = Q f.--91-100 296-35
11-205 1741 il >
SR 4
91-069 299-05 3~ ~91-000 407-15
91-170296-05 '
~ .,M' ; \%\' -
@ ;

‘“-"‘ -

91-171 19491

91-009 07691

91009 02605+ i -@

91009 03305 91-000 250150 P
; 91000 390-15--C
91-069 422-05 @
91-118 934-91 9_1:0_6_9_253_-_13
g ------ 11-108 225-15 @ 114108 177-15
48 00-000 000-00  00-000 000-00  00-000 000-00 [A] Om@ siehe Erlduterungen

see explaonations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC v eeiicacionss



Pfaff 483-6,/01-915/52

Verschleilteile + Wearing parts - Piéces soumises d usure - Piezas de desgaste 31

91-171 55391 9_?*053 193-35

91-002 065-05

91-171 548-91---- 91-002 065-05

91-171 556-01.----
91-119 04905
91-006 81405 [A]

1010 937-0
11-207 181-15 ’ Sl

11-173 090-15 % -
11-173 090-15.._ ) ..--91-708 40 < |--91-171 563-31
7 _&e, : L? 91-7 505 \\@

cd

__7_ \_ru(' a7 g_‘. _
“11=174 086-15 -
91100 296-35 3 i

91-054 6568-03 [&] o148 4Lk $--91-000 407-15

T gl 51 “\HIQ 91047 62404 [T]
@ O
-6,/01-915/52
91168 05935 91-168 063-35 91-069 98791
ARy 3 T
2] 43791100 335-35 91-700 335-35 11-31h 16515~ B

L

g1 30 ” 4
...... 91-069 992-35

11-317 083-15-- g @g G‘.@@ ------ 91-069 470-35

~.91-00% 006~05
1 91-169 029-05
91-069 471-35

91-069 299-05

91-171 19491
91-009 076-91
91009 026-05--- ! Eﬁ
91-009 033-05 91-000 250-15-- 0 %
el 91-000 390-15-
91-069 422-05 ‘})\
91-118 93491 91-069_2h3-12
a ...... 11-108 225-15 @ 11-10511??-15
00-000 00000 00-000_000-00 0000 00000 [A] [B] [T] [F] [&] siehe Erlduterungen 49

see explunuttom

From the library of: Supefisf&awing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-731/01-6/01
Verschleif3teile -+ Wearing parts -

Pieces soumises d usure -+

Piezas de desgaste

91-171 66392

11-108 174=35- @

I

=
)

11-330 085-15

91-170 560-0%
[E]=6; 7; 8; 10; 12 mm

91-168 192-15
L 11205 1715

91-006 814-05[A]
91-008 648-05[C]

;91002 06505

(/Q 91—002 065-05
S G

11=205 17415

91-170 _‘296-05

91054 3303 [T1[T]  91-100 296-35--

[2791-058 120-03-

~731,/01-6 /01

91-169 395-04 [8]
[21=2,5; 35 3,5; 4 5 mm

s

91000 407-15

91-047 637-04 [E1[E]

L e91=168 059-35
AR
Z_) 437+91-700 335-35

91-168 063-35

et
.....

_ﬁ‘] 9. 91700 335-35

91-069 987-91

11-31k4 169—15m ,?
e ! B
""" 91-069 992-35
11-317 083-15---... G‘ D UL]Q, ....... 91-069 470-35
91004 006~05
: 91—169 029-05

91069 471-35

e--91-061 337-05

\‘n
91-069 299-05
91=171 19491
91-009 076~91
91009 026-05--Z @
91-009 033-05 91000 250~15--@ %_
: 91000 390-15--C
91-069 422-05
91-118 934-91 91089 2512
3 11-108 22515 O 112108 17715
50 00-000 00000 00-000 000-00 03000 000-00 [A] [B] [C] [Z] (2] [E][Z] siehe Erltuterungen

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

see explanations
voir explications
ver explicaciones

3.71




Pfaff 483-749/01-6/01

Verschleilteile + Wearing parts - Piéces soumises d usure + Piezas de desgaste 3.71
i 91-051 993-93
11-108 17435+ W 91~700 226-15
4 - 91=169 08315
91=171_663-92--n &
VI, Zego 11-108 168-15
¥ o ¥
- N / .
X -
[E[E]91-058 13-4 o>
11-330 08515 E 45
' 91-100 293-35 % ‘|
[6]91-169 07405 - [ ‘j !
\\: ------ 91-171 61805
/
-749 /01-6 /01
91=168 059-35 91-168 063-35
~
T 11205 17415 9., Y ¢
¥ &) - 2+91-700 D €--91-700 335-35
S 91168 192-15 = Y1100 35 %ﬂ
91006 81405 e
{91002 065-05
7 S P &91-0:02 06505 91-069 987-91
. e () : 91-061 337-05 2]
Q-@ k/@ L 11314 16915y 2
205 ' 91-069_ 98802 S5 :
11-205 17415 S 7 % =HY.-91069 992-35
11-317 083-15-... @ 0,00 g 91-069 470-35
DN 91004 00605
91-069; 29905 31169 02905
i 91-069 471-35
91-170 296-05
. Y S ~
< - W 91-171 194-91
8 e . 1 ‘ \
&5 \ )
91~009 026-05------’% w
91-000 250-15---@ P
= --.035 91-000 390-15-C
1-069 422-0 %\
: ’ ;9 ’ | 91-118 934-91 91-069_243-12
a,.....']']_‘loe 22515 @ 11108 177-15
00-000 000-00 00000 000-00 00000 00000 [T] [] [5] siehe Erlauterungen 51

see explanations
ir explications

From the library of: SUger6r Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483-900,/01; -900,/02
3.71

Verschleifteile - Wearing parts - Piéces soumises d usure - Piezas de desgaste

91-171 663-92 [0 e91-168 05935 91-168 063-35

— ; -
! 391700 335-35 @ ¥9--91-700 33535

P

91-061 33705 (2] -
';a
91-069 987-91

11314 16915+ B
1-069 98892 g7
91-063 11192 el A T
91001 179-35 11-317 083-15-- @g @D@ ------- 91-069 470-35
i, 5} = 91004 006-05
» ! 91-169 02905
11=330 085=15 91-069 471-35
91_163 192-15
/ e 11=205 17415 ¢
; 91-006 814-05 (&1 [E] 112108 174-35...@2 ¥ 8-~
91-008 648-05[C]
91-002 065-05

{91002 06545
/ 0‘0/

Q'Vg \Ej Q
11-205 17415 -

1=118 1 : 7
91-069 21?3—']2 K i #.-91-100 296-35

- 9‘1
91000 40715

11-108 17715 91-069 299-05
e =

91-170 296-05

91-171 19491

91-009 076-91
R
— -900/01; -900,/02 91009 02605~ .\b* '
91000 250~15---© %, e

91-069, 231-05 91000 390-15--C

91-069 887-05 (S

?\éﬂm 239-1[7]  91-069 697-05  91-168 14405 99-168 931-91

N am--.-n—ws 225-15 - @ %

11-108 084=15

see explanations

52 00-000 000-00  00-000 00000 00000 000-00 [A] [E] [€] [] [O] [E] [T] siehe Erltiterungen

voir expllcuhans

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exicaciones



Pfaff 483 -944,/01

Verschleilteile - Wearing parts -

Pieces soumises d usure -

Piezas de desgaste

3.71

91171 66392 |
= m 91051 155-93 [@]
1/ ¥---11-108 174=35 N\
- 91-700 717-15-... =
/I 91053 94435
91-058 129-01+|E1 391000 407-15
' +91-100 296-35 i%
ﬂ! --11-330 085-15 \ 91-047 26004 [2]
~944/01
gi-1ts 192-15 -
/ 711205 17415
- 1131k 16915 @

91-006 814=05 (A1 [E]
91-008 648-05[C]

‘ ] F 91002 065-05

73 91-002 065-05
70"0%

Qe &> @

11205 17415

91-069 98892 S5

91169
91-069 471-35

91168 059-35

=l 91-069 99235
@)Q;..

91-069 470-35

*-91-004 006-05

029-05

e
91-069 29905 23491700 335-35
91061 337-05[3]
91-170 296-05 ]
.
i -
"(\ o 3 s.;‘:
91~171 194-91
91-009 07691
91009 02605 @
91-009 033-05 91-000 250~15--@ %_
: 91-000 390~15---C
91-069 k22-05
H 91-118 934—91 21:0.&9-2&3:13
g ------ 11-108 22515 O ot 1715
00-000 00000 00-000_000-00 0000 0000 [A] [E] [€] [E] =] 2] :lo:h:xi:::;:l:nr;gan 53

volr exp,

From the library of: Superid&&sawing Machine & Supply LLC
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Unterklassen-Ubersicht (Tabelle)

Table of subclasses
Table des sous-classes
Tabla de subclases

- : 55
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483

Unterk lassen-Ubersicht - Table of subclasses - Table des sous-classes - Tabla de subclases

3.71

Teilenummer fiir « Part number for - Numéro de pi€ce pour  Nimero de pieza para

Nahbild Unterklasse =
Seam diagram Subclass Nadelstange Stoffschieber |Stichplatte NahfuB Lineal
gghz:‘)‘?’ture Sous—classe Needle bar Feed dog Needle plate Presser foot fdge quide
Grafico Barre a aiguillel|Griffe Plaque a aiquille|Pied presseur | Guide-droit
de costura Subclqse S g P ’ " '
Barra de aguja |Transportador |Placa de aguja |[Pie prensatelas | Gula recta
~2/01 1
-2/01-900/01; /02 91-171 018-91  |91~047 397-0% (91-058 167-0%  [91-051 678-% 91-053 620-91
9 T — .

~6/01 . 1)

~6/01-900/01; /02 91-171 018-91  [91-047 S47-04 |91-058 132-0k 91-051 736-03

-6/01-915/52 91171 55391  |91-047 624—04 |91-058 16404 91-054 658-03

-6/02 v 1

-17/31 91-171 018-91  [91-047 670-0% |91-058 233-04 91-051 951-04

-1o/0t ' 4 ~0h 191-058 13204 -051 749-0

~19/02 . . ™ 91—052' 749-03

-19/03 91-051 749-03

/ é | -1o/a-900/01; /o2 ST 0891 [91-047 9108 |91-058 13206 | 9105 35t-53
/| ol . 91-051 749-03
: 4 —19/0h—900/01; fop | LE171.018-91  |91-047 39%-04 91058 13204 | 91-05% 331
f é | —19/05 oot oot st s s20h | T
: -19/05-900/01; fop | =171 01891 191-0%7 9 7
/g | s o7 100 onoss oo o) ;gq-os
1-171 018-91 {91 1 1-058 132-0 1054 331
' ~19/06-900/01; /02 u_H; 9 7‘39 | 9105 9105
L e | 047 391-04 -055 30-0h 91:322 ;;g:gg
‘ 1-171 01891 (91 1 1-058 1 91 1
—19/07-900/01; foz | LTIV IEDT 910N 9 |
£/ | -1 4. A
- —19/51900/01; o | ITA Q1891 [91-047 39104 |91-058 132-0h | 91-051 79
/ ;é/ By 7owa |90 B0k [snass e | o108 503
. 91-171 1 1
-19/32-900/01, Jo = E=t e

1 Stoffschieber mit Kunststoffbelag (Sonderausfiihrung), siehe Teilenummer mit @2, Seite 64
Feed dog with plastic coating (special version), see part number with-{Z , page 64
Griffe 3 rev8tement plastique (version spéciale), voir numéro de piéce avec [, page 64

Transportador con recubrimiento de plastico (tipo especial), ver numero de pieza con [ , pagina 64

56

00-000 000-00 00030 000-00 [@] [i2] [iF] siehe Erliuterungsn

see explonations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exsicacionss

)



Pfaff 483

Unterk lassen-Ubersicht - Table of subclasses + Table des sous-classes « Tabla de subclases 3.71
Teilenummer fir - Part number for . Numéro de piéce pour . Nimero de pieza para

Apparat Trager Hal tewinkel Bandfiihrung |Bandtrommel Bandteller Durchziehhaken

Attachment Bracket Bracket Tape guide [Tape reel Tape disc Pull~through hook

Appareil Support Equerre de retenue | Guide-ruban |Tambour dérouleur | Plateau dérouleur | Tire—ruban

Aparato Soporte Codo-retén Gula—cinta |Tambor de cinta |Disco de ¢inta Gancho extractor

91-040 980~23 91-040 392-21 91-043 943-91

91-041 006-23
681

91-056 11693

91-044 408-23
G581

91-056 11693

91-053 819-23
@

91-056 116-93

91-052 111-23

91-056 116-93

91-041 398-23
03

91-056 11693

91-052 112-23
E]|

91-056 116-93

91-052 113-23
]|

91-056 116-93

91-025 931-23
[

91-053 937-25

91-043 337-23

91-053 957-25

20-000 000-00  00-000 000-00 [57] [13] siehe Erltiuterungen
see explanations

explications

From thedibr

ary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC
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Pfaff 483

Unterk lassen-Ubersicht + Table of subclasses « Table des sous-classes - Tabla de subclases 3.71
L Teilenummer fiir - Part number for . Numéro de piéce pour . Nimero de pieza para
Nahbild Unterklasse = = =
Seam diagram Subclass Nadelstange Stoffschieber [Stichplatte NahfuB Lineal
gzhsgzture Sous—classe Needle bar Feed dog Needle plate Presser foot Edge guide
Grafico Barre a aiquille| Griffe Plaque 3 aiquille | Pied presseur | Guide-droit
de costura Subclase ?
Barra de aguja | Transportador |Placa de aguja Pie prensatelas| Guia recta
/" ”
=19/51 91171 016=91 | 91-047 350-04 | 91-058 130-04 | 91-052 036-23
-19/51-900/01; fo2 ™
v /| 10 91-171 018-91  |91-047 676-04 | 91-058 167-04 | 91-052 056-93
-19/52-900/01; fo2 |\ ™
f /| 9053 91171 018-01 | 91-047 676-0h | 91058 167-04 | 91-052 066-93
-19/53900/01; /02 | T
/o 47 35000 y
— 0-0
-39/31 91-171 01891 | 91-047 670-04 [ 91-058 233-04 | 91-051 951—%
40/3k )
91-171 018-91 | 91-047 350-04 | 91-058 130-04 91-051 757-03
Jo0/3900/01; foo |\ T @
0/38 )
91-171 018-91 | 91-047 350-04 | 91-058 130-0% 91-051 757-03
40/38-900/01; /o2 |\ ™ — =
~ho/44 91171 01891 | 91-047 350-04 | 91-058 13004 | 91-051 749-03
hofbh-900/01; Jo2o | T =
—40/54
91-171018-91 | 91-047 350-04 | 91-058 1300k 91-051 749-03
-h0/5k=900/01; /o2 | T &
h2/02 - Y
91-171 018-91 | 91-047 397-04 | 91-058 167-0% 91-054 307-05
42/02-900/01; foz |\ T
i
~55/01 9117166392 | 91-047 Sh7-0h | 91058 13204 | 9051 92693
-55/01-900/01; /02 . &
-67/01 -
91-171 01891 | 91-047 39104 | 91-058 132-0k 91-051 944~23
-67/0%=900/01; fo2 }\ T
-91/01 91051 749-03
91-171 01891 | 91-047 391-0%4 | 91-058 1320k
g1/om00/01; Jo2 | 905 35va
~55/0 91171 01891 | 91-047 39104 | 91-058 132-04 | 91-054 33393
-95/01=900/01; /o2 ™

Y Stoffschieber

mit Kunststoffbelag (Sonderausfiihrung), siehe Teilenummer mit B, Seite 64

Feed dog with plastic coating (special version), see part number with B , page 64

Griffe a revétement plastique (version spéciale), voir numéro de piéce avec E@., page 64

Transportador con recubrimiento de plastico (tipo especial), ver nimero de pieza con 23 , pagina 64
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00-000 000-00  00-000_000-00  00-000 000-00 [4] [] siche Erlduterungen
see explanations
voir explications

.From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exglicaciones



Pfaff 483

Unterk lassen-Ubersicht - Table of subclasses + Table des sous-classes - Tabla de subclases 3.71
Teilenummer fir - Part number for . Numéro de piece pour - Nimero de pieza para

Apparat Tréger Hal tewinkel Bandfiihrung |Bandtrommel Bandteller Durchziehhaken

Attachment Bracket Bracket Tape guide |Tape reel Tape disc Pull-through hook

Appareil Support Equerre de retenue | Guide-ruban |Tambour dérouleur | Plateau dérouleur| Tire-ruban

Aparato Soporte Codo-retén Guia-cinta |Tambor de cinta |Disco de cinta Gancho extractor

91-040 976-23

91-053 937-25

91-043 943-91

91-042 746-91

91-053 937-25

91-044 395-93

91-053 937-25

91-042 745-23

91-053 937-25

91-053 68493

91-053 937-25

91-053 724-23

91-056 116-93

91-041 644-91

91-043 691-23

91-053 937-25

91-040 207-91

91-041 345-23

91-053 937-25

00-000 000-00 00000 00000 [5] siehe Erltiuterurgen

From the libres*y<of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

see explanotions
voir explications
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Pfaff 483

Unterklassen-Ubersicht - Table of subclasses - Table des sous-classes - Tabla de subclases

3.71

Teilenummer fir - Part number for - Numéro de piéce pour + Nimero de pieza para

Nahbild Unterklasse =
Seam diagram Subclass Nadelstange Stoffschieber | Stichplatte NahfuB Lineal
gghggﬁture Sous—classe Needle bar feed dog Needle plate Presser foot |Edge guide
g;é:(i;:ura Subclase Barre & aiguille|Griffe Plaque 3 aiguill(i Pied presseur |Guide-droit
Barra de aguja |Transportador | Placa de aguja | Pie prensatelas|Gula recta
-95/03 91-171 018-91  [91~047 391-04 | 91-058 132-04

-95/03-900/01; /02

91-051 749~03
=

-148/12
-148/12-900/01; /02

-155/31 91-171 018-91  |91-047 671-04 | 91-058 234~04 | 91-051 951_%
-155/71 91-171 018-91  |91-047 671-04 | 91-058 234-04 91-051 951-%
-180/01

-180/01-900/01; /02

91~171 018-91

91-047 391-04

91-058 132-04

91-051 943-93
=

~180/11
-180/11-900/01; /02

91-171 018-91

91-047 391-04

91-058 132-04

91-051 939-93
=]

<

-193/01

91-047 633-04

~193/01-900/01; fop (=TT 018 91-058 20104 | 9105k 335-%
-195/11 1

91-171 018-91  [91-047 350-0k | 91-058 130-04 /| 91-056 153-23

-195/11-900/01; //2 =
. -
~199/02 91-047 3970k

-199/02-900/01; /02

91-171 018-91

91-058 167-04

91-054 309~05
B

=731/01-6/01

1)
~731/01-6/01-900/01; /02] 91=171_663-92  |91-047 637-04 | 91-058 123-93 | 91-054 338-03
== 2,5; 3,0; 3,5 mm B = =
-731/01-6/01 ) ‘
—731/01-6/01-900/01; /02] 9112166392 |91-047 637-04 | 91-058 119-93 | 9105k 33803
=4 5 6 mm B = =

=731/01-6/01

-731/01-6/01-900/01;/02] 91-171_663-92

E=17; 8; 10; 12 mm

)
91-047 637-04
E|

91-058 173-93

=

91-054 338-03
=

3 ~ S
DN RS 3
-~ -~ -~ . A - AN b ..
3 ~ NN ~. e Dy Dy .
“aeo o . ~. N e ~ ~ .
« ~, ~ ~. .
~. ~ ~ ~
.. ~

-749/01-6/01

1)
@- 6; 12; 18; 24 9117166392  [91-047 35104 [91-058 13304 |91-051 99393 | 91-050 969-21
30 mm
1)
-94/01 9117166392 (91047 260-0h | 91-058 12904 _/

-944/01-900/01; /02

91-051 155-93
E]

D Stoffschieber mit Kunststoffbelag (Sonderausfiihrung), siehe Teilenummer mit B3 , Seite 64
Feed dog with plastic coating (special version), see part number with E , page 64
Griffe d rev8tement plastique (version spéciale), voir numéro de piéce avec @ , page 64

Transportador con recubrimiento de plastico (tipo especial), ver niimero de pieza con B2, pagina 64
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00-000 000-00  00-000_000-00 00000 00600 [@] [5] [§] [G€] siehe Erlduterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC verexplicaciones

()



Pfaff 483

Unterklassen-Ubersicht + Table of subclasses - Table des sous-classes - Tabla de subclases 3.71
Teilenummer fir - Part number for - Numéro de piéce pour - Nimero de pieza para
=
Apparat Trager Haltewinkel Bandfiihrung | Bandtrommel Bandteller Durchziehhaken
Attachment Bracket Bracket Tape guide Tape reel Tape disc Pull-through hock
Appareil Support Equerre de retenue |Guide-ruban | Tambour dérouleur |Plateau dérouleur | Tire-ruban
Aparato Soporte Codo-retén Guia-cinta Tambor de cinta |Disco de cinta Gancho extractor

91-041 463-23

91-053 937-25

91-041 136-23

91-040 392-21

91-043 943-91

91-041 879-23

91-053 937-25

91-043 943-91

91-043 943-91

91-043 943-91
91-040 34623 91-040 304-21 91-043 943-91 91-046 681-04 (20

91-053 72523

91-056 116-93

91-053 937-25

00-000 000-00  00-000 00300 [5] siche Erléuterungen
see explanations

expligations

From the

ary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC
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FrOnﬁ the Iibrary of: Superior. Sewing Machine & Supply LLC




Nahwerkzeuge- und Apparate-
Ubersicht (Abbildungen)

Organization parts and
attachments (illustrations)

Organes de couture et
appareils (illustrations)

Elementos de costura y
aparatos (ilustraciones)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483
Stoffschieber + Feed dogs -

Griffes

Transportadores

3.71

91-047 260-04 [2]
91-047 789-03

-9k /01

91-047 35004
&1

H H
a i
fitil

-19/51; =34/01; h0/34; -h0/38
—h0/bks 40/54; -195/11

91-047 812-01

91-047 35104
91-047 767-03

-749/01-6/01

91-047 391-04

-19/01;/02;/03; /043 /055 /065/07;/31; /32
-67/01; -91/01; -95/01; —95/03
-180/01; -180/11

91-047 397-04

-2/01; -42/02; -199/02

91-047 773-01 [Z1[24]

91-047 547-04
91-047 807-01

Y

(T |
e 1T

D

ORI

-6/01; =55/01

91-047 62404 2]

-6/01-915/52

91-047 633-04[2]

IO E
(@

-193/01

91~047 637-04 [4][3]
91-047 769-03 [4]

-731/01-6/01

91-047 670-04

o

f

\\\\\\

W

-17/31; -39/%1

91-047 671-04

i

-155/31; -155/71

91-047 676~04 [41]

~19/52; -19/53

91-047 828-0k
91-047 787-01

-6/02

64

00000 00000 [2][F] siehe Erlduterungen

see explanations

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC o e icetion

ver explicaciones

A_—



Pfaff 483

Stichplatten - Needle plates - Plagues d aiguille - Placas de aguja 3471
91058 119-93 [Z][3] 91-058 123-93 7] [5]
[E1="4 5; 6 mn =1 = 2,5; 3,0; 3,5 mm 91058 129-0k [@]
=131/01-6/01 -731/01-6/01 94k /01
91-058 132-04 2]
91-058 130-04 [2]
91-058 133-0k [2][i6]
-6/01
-19/01;/02;/03;/0k; /053 /063 /07;/31;/32
-19/51; -34/01; -40/34; -h0/38 —55/01; —67/01; 91/01; -95/01; -95/03
—h0 /45 <h0/54; -195/11 -180/01; -180/11 ~749/01-6/01
91-058 173-93 [2] [T]
91-058 16404 [2] 91-058 167-04 [2] [2]=7; 8; 10; 12 mm
-6/01-915/52 —2/01; =19/52; <19/53; 42/02; -199/02 | <731/01-6/01
91-058 201-04 [2] 91-058 233-04 [@] 91-058 234-04 [2]
-193/01 -17/31; -39/31 -155/31; -155/71
00-000 00000  00-000 000-00 [2] [T] siehe Erlduterungen 65

see explanations

From thegfitpiary, of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483

Stichplatten + Needle plates * Plaques @ aiguille * Placas de aguja 3.71
-~
91-058 313-04 [2]
—6/02
-~
~
-—
66 00-000 000-00 siehe Erltuterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC e egiicaciones



Pfaff 483
NahfiBe - Presser feet - Pieds presseurs « Pies prensatelas 3.71

91-051 15593 [21[E] 91-051 678-03 [][i2] 91-051 736-03 [2]

9k /01 -2/01 -6/01
91-051 742-03 [Z][E]
-19/01;/02;/03;/0k;3/05; /063 /07;/31; /32

-3k /01 -h0/hk; 40/5k; -91/01; —95/03 -h0/34; -40/38

91-051 939-93 [2]

b

-55/01 . -180/11

AN &
91-051 94423 B | ‘P

-180/01 -67/01
00-000 000-00 [2] siehe Erlauterungen 67

see explanctions

From theHbrary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483
N&hfie -

Presser feet - Pieds presseurs -

Pies prensatelas

3.71

91-051 951-04 [2]

"l
21

=17/31; =39/31; =155/31; =155/71

91-051 993-93

A

-749/01-6/01

91-052 036-23 [21[53]

91-052 056-93 []1[3]

91-052 06693

|
y

-19/52 -19/53 “h2/02
91-054 331-93 (2] [E]1[E3] 91-054 333-93
y ,l
<

/04;/06 ?

[07;/32 ‘
-199/02 -91/01 -95/01

91-054 335-03 [2]1[5] 91-054 338-03 [21[=] 91-054 658-03
. . i)

-193/01 -731/01-6/01 —6/01-915/52
68 00-000 000-00 00000 00000 [4] [5] @ [3] siehe Erlduterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exslicocionss



Praff 483

N&hfuBe « Presser feet - Pieds presseurs - Pies prensatelas 3.71
91-055 337-91[4] 91-056 153-23 [41[E]
ol
-6/02 ~195/11
00-000 000-00 [2] siehe Erlduterungen 69

see explenations

Ergmrithe library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483
Apparate *+ Attachments « Appareils + Aparatos 3.71

91-025 931-23 [5]

91-700 112-25.....;%:,
91-053 937-25-. LE

—

=

-19/31
91-040 346-23 [5]
\ LD
’—’/ — /
g N ?......91_700 868-15 o -
= e 12-305 111-25 f i - 91046 681-04 [Z7]
-193/01
91-040 976-23 [5]
91-700 112-25----gf
91-053 957-25.. (f
-39/31
91-040 980-23 [5]
~11-108 174=35
fﬁ ¢50--12-305 111-25
-
-17/31
70 00-000 000-00 [5] siehe Erlduterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC Y ogicaciones



Pfaff 483
Apparate + Attachments - Appareils - Aparatos 3.71

91-041 006-23 (5] (] 91700 824-25

g.‘_'—'-.
91-056 11693

91-040 624-25--@
91000 069-25 @

91-002 087-25 - £
91000 775-15

~ A

—_

\ 91-040 528-2h 91028 036-25
=19/01
91-041 13623 [&]
g 11-108 17435
; 5-12-305 11125
-155/31
91-041 345-23 [5]
91700 112-25-4p
91-053 937-25... ?
=
-91/01
91-700 82425
91-056 116-93 ?
91-040 624—25---é
91-000 089-25-----@ ,
91-002 087~25-+- <> D
91-000 775-15 %
= 91-040 528-2%  91-028 036-25
-19/05
00-000 000-00  00-000 03000 [5] [13] siehe Erlduterungen h 71

see explanations

From tE&iiBFary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483
Apparate . Attachments - Appareils . Aparatos 3.71

91-041 463-23 [5] -

-95/03
91-041 879-23
_—
91-700 112-25--F
=155/7 %;
91053 937-25..
91-042 745-23
M-
h0/44
91-042 746-91
-~
=40 /34
72 00-000 000-00 [5] siehe Erltuterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver explicaciones



Pfaff 483
Apparate + Attachments - Appareils - Aparatos 3.7

91-043 337-23 [5]

-19/32
91-700 112-25----5
91053 937-25.. I
-67/01
91-044 395-93 [5]
-40/38

91700 824-25

91-040 624-25--@
91-000 089-25----@ -

91-002 08725 -+ €
91000 775-15

91-0k4 40823 [5]

91-040 52824 91-028 036-25
-19/02

00-000 000-00  00-000 000-00 [5] [73] siehe Erluuterungen 73
see explanations

ications

rary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

r exp

From ther




Pfaff 483
Apparate + Attachments - Appareils . Aparatos 3.71

91-052 111-23 [E]

-19/04
91-700 824-25
&;"\.
91-056 11693 ?
91-040 624—25~-.@
91-000 069-25-....
91002 087-25---- €3
91-000 775-15 ‘
- 91-040 528-24 91028 036-25
-19/06
91-052 113-23
-19/07
91-053 68493
9100 11225+
91-053 937-25... (1
‘.
—40/54
74 00-000 00000 00-000 000-00 [5] [i3] siehe Erltiuterungen

see explonations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC verexlicacion:



Pfaff 483
Apparate « Attachments - Appareils . Aparatos 3.71

91-053 724-23

42/02
91-053 725-23 91-700 824-25
s,\
91-056 116-93 ?’
91-040 621,-25--@
N 91-000 08925+
91-002 087-25 -+ £ a
.\_/ 91000 775—15 ’/
91—0110 528—2"\‘ 91__023 036_25
-199/02
91-053 819-23
-19/03
00000 00000 00-000 00000 [5] [13] siehe Erltsuterungen 75

see explanations

From tB&iBEary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Pfaff 483

3.71

Lineal - Edge guide - Guide-droit - Guia recta

91050 969-21

91-050 971-25

91-700 113-25 91-701 089-25

\----91~006 030-25

91-050 97025

91-053 727-21--- 12305 11415

)

91700 112251,
91-053 937-25..._

B

. —

V-

Lineal + Edge guide - Guide-droit - Guia recta

91-053 620-91

91-053 603-91
13-033 24415 91-053 607-15
. 63 2k ‘
91-053 605-05 | PR O
91-000 073-35 “
91-014 79115
91-700 996-15

g----ﬁ—(ﬁ 97205

) e ) 791053 60892
91053 616-15 Q. o & y ZEESN
91-053 619-15 L 91-004 110-05
91000 07335 91-01h 790-15  91-053 60445

= ﬁ pOuIII
, 91-053 606-05

91100 4663

20 12-305 111-25

Bandfthrung - Tape guide - Guide ruban - Guia-cinta

91-040 304-21

91-053 045-21
91053 046-21

#

91-700 11225 %-7
91-053 937-25.. |

g

i

Bandfuhrung + Tape guide - Guide ruban . Guia-cinta

91-700 335-25
o

91-040 392-21

76 =y

see explanations
voir explicotions

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC ver exicaciones



Pfaff 483

3.71
Bandtrommel - Tape reel + Tambour dérouleur - Tambor de cinta
91-040 207-91
91-043 138-41-..._, .-91-043 13841
91043 15791 | 91001 540-15
Lo (e}
L s 91043 16092
2 91-000 38815y | o WS 91-000 785-15
\,'.:', i B || —Oli
91043 148-21--~- P MM _ N2
91-043 th2-15 | | 11505 28925
91-043 16192
91-025 694-05
91-000 865-15-- 3 ||} 91-03 15405
Bandtrommel - Tape reel Bandteller -+ Tape disc
Tambour dérouleur . Tambor de cinta Plateau dérouleur . Disco de cinta
91-041 64491
91-043 943-91
91043 1381 - e 91043 13641
91000 388—15------, 91—0‘]3 12441
91043 1421 B g 11-505 289-25 , | .
RS C | R e 91043 94702
91-043 16192 | | 91-000 388-15--" || 2=
91025 694-05
11-460 403-15
91-026 55845 91043 955
00-000 000-00  00=000_000-00  00-000 000~00 siehe Erlduterungen 77

see explanations

From the library &fi-Stperior Sewing Machine & Supply LLC



78

From the Iibrafy of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

@

&)



Nummernverzeichnis

Numerical index
Tableau des numeros
Indice numerico

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

79



Pfaff 483

Nummernverzeichnis + Numerical index + Tableau des numéros « Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
11-039 177-15 33 11-108 29115 23, 41 | 11-268 13435 20 11460 403-15 77
11-039 198-15 37 11108 907-15 by 11-305 239-15 40 11-470 768-15 28
11-084 357-15 26 11-130 176-15 33, 37 | 11-305 29915 20 11505 289-25 77
11-108 045-25 4o 11-130 224~15 1% 11-314 169-15 24, 38, 12-005 19515 23
8, 49,
11-108 06315 3 11-130 299-15 33, %7 50, 51, | 12-024 12115 b
52, 53
11-108 066-15 33, 34 | 11-130 563-15 2k, 32, ’ 12-024 141-15 33
36 11-314 220-15 14, 15,
11-108 084=15 W, 52 22, 38 | 12-02% 15415 37, 40,
11-133 172-15 33 b
11-108 090—15 40 11-31k 280-15 22, 23,
11-133 538-15 24, 32, 3 12-024 151-35 19
11-108 096~15 37 36
11-317 08315 14, 22, | 12-024 17115 19, 28
11~108 10515 15 11-133 54415 %2’ 32, 48, 49, K0, b1
50, 51
19-108 117-15 ) 52,55 | 1-02k 17215 19, 1
11-133 59415 2k, 32,
11-108 135-15 33 36 11-317 278-15 22 12-024 191-15 33
11~108 168-15 211*, 38, | 11-173 090-15 30, 49 | 11-317 94915 40 12-305 111-15 14
‘ 11-173 17435 19 11-317 9501 1 12-305 111-2 0, 71
11108 17115 " 317 950-15 5 305 5 ;6, 1,
11-17% 086-15 30, 36, | 11-320 230-15 37
11-108 17415 15, 30, 49 ~ 12-305 11415 38, 76
. 33, 37, 11-330 085-15 14, 32,
22’ bhy | 11-174 089-15 41 ie, 4, | 12-305 17115 33, 37
8, 50,
11-174 089-35 20 1, 52, | 12=305 4141 28
11-108 17435 15, %0, 23 ’ w ’
- 46, 48, [ 11-174 173-15 14, 30 12-315 090-15 33
49, 50, 11-330 166-15 22
51y 52, | 11-174 22415 14, 18, 12-510 08045 33
53a 70') 32’ 36 11‘330 217"‘15 339 37
7 12-510 11045 22
11-174 290-15 ) 11-330 220-15 33 :
11-108 177-15 22, 24, 12-517 250-45 37
48, 49, | 11-178 172-15 33, 31 | 11-330 952-15 19, 22,
52, 53 | 11-178 289-15 18
11-330 955-15 22 12-610 23045 23, 40,
11-108 222-15 14, 22, | 11-180 09415 33 : Ll
26, 40 11-335 088-15 33, 37
11-205 038-15 Y 12-610 24045 20
11-108 225-15 15, 22, 11-335 902-15 18, 19,
%g, ig, 11~205 093-35 19 22, 23, | 12-611 31045 28
, 40, 37, bk
48, 49, | 11-205 17415 15, 20, 12-618 120-45 bh
50, 51, 33y 37, | 11-341 277-15 23
52, 53 L8, 50, , 12-624 310-45 23
51, 52, | 11-341 28315 14
11-108 228~15 33, 37 53 12-640 05055 46
11341 901-15 23
11-108 231-15 40 11205 192-15 20 12-640 090-55 26, 33,
11-341 902-15 18, 19 3
11-108 237-15 1 19-205 222-15 14 * 2, 23,
37, bb | 12-640 130-55 15, 20
11-108 240-15 28 1207 18115 %0, 49 T Ko
11-460 10915 26
11-108 258-15 26 11-225 229~15 15 12-640 15055 15

80

00-000 00000 siche Erltiuterungen

see explanations
voir explications

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLCyer exlicaciones



Pfaff 483

see explanations
voir explications

From=tlee-tibrary of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

Nummernverzeichnis « Numerical index . Tableau des numéros - Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages Ho. Pages No. Pages No. Pa;es
Pagina Pagina Pagina Pagina
12-640 170-55 zg, 3, | 01610191 % 15-128 010-75 23, 46 | 91-000 25015 ih, 8,
9, 50,
14-016 103-01 15-128 060-75 23, 46 1, 52
12-640 19055 33, 37 ' 5
14-680 420-15 16-049 020-11 19, ¥
13-030 341-05 26 91-000 262-25 7
14-016 103-01 37 16-049 021-11 19, ¥
13033 097-05 33 91-000 366~15 30
14016 150-01 32, 36 16~437 01005 12
13033 148-05 % 91-000 388-15 77
14016 151-91 18 16-437 020~05 12
13-033 19005 &1 —_— 91-000 390-15 24, 18,
14016 153-01 16437 030-05 11, 12 k9, 50,
13-033 220-05 ko 650 060 51, 52,
14-680 06015 16-437 0400 1, 12
13-033 24415 76 2 > ’ »
14016 153-01 18 16437 050-05 1", 12 91-000 407-15 2k, 48,
13-033 28005 40 49, 50,
14-017 620-01 22 16437 060-05 1, 12 51, 52,
13-033 322-05 20 53
14-018 570-01 14, 23, | 16-437 07005 1", 12
13-033 463-05 41 38, 41 91-000 667-05 30, 49
16437 08005 1, 12
13-052 049-15 14 14-018 623-01 22 91-000 678-15 24
: 16-437 090~05 1, 12
13-052 151-15 23, 38, 14-018 624-91 22 91-000 775-15 M, 73,
1 16-437 100-05 1, 12 T, 5
14-018 623-01
13052 256~15 20, 26 16437 110-05 1, 12 91-000 785-15 2k, 77
14-680 050-15
13-060 400-05 24, %2, 16-437 120-05 " 91-000 865~15 77
36 14018 643-01 18
16-437 13005 1" 91-001 179-35 . 14, 48,
13~063 091-05 30 14018 644=91 18 52
16-437 901-05 11
13063 247-05 76 14018 643-01 91-001 522-35 30
16-437 902-05 1"
13063 31315 26 14680 070~15 91-001 540-15 77
40666 200-01 27
13-063 972-05 76 14-215 013-01 33, 37 91-001 82405 33, 37
40-666 200-02 27
13064 247-05 15 14-215 043-01 3 91-002 065-05 15, %0,
40-666 200-03 27 g, 49,
13-068 187-15 19 14-215 118-01 22 50, 51,
' 40~666 200-04 27 52, 53
13-069 250-05 37 14600 001-01 20
' L0666 200-05 27 91-002 087-25 n, 73,
13-070 268-15 26 14650 21405 15, 23, ™ T
38, 1 Lp-754 701-00 27 '
13-115 901-05 19 91-002 13405 24
14-650 275-05 23, 46 71-16 00-0137 ]
13-250 097-25 14 91-002 262-35 15
14-680 030~15 22 71-17 00-0108 Lo
14-010 173-01 22 91-004 006~05 14, 19,
14-680 050~15 22 71-21 00-0124 ko kg, 49,
14012 55501 38 . K,
14680 060~15 18 71-59 00-0236 L4 3
14-015 62491 22
14-680 070-15 18 91-000 073-35 76 91-004 110~05 76
14017 620-01
14-680 420~15 N 91-000 089-25 1, 73, 91-006 030-25 38, 76
14-680 03015 ) Th,- 75
15-120 112-05 23, 46 91-006 58405 15
14-016 080-01 37 91-000 249-15 24
15-120 702-05 23
00-000 000-00  00-000 000-00  siche Erlduterungen 8]
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Seite Seite Seite Seite
o, Pages o, o ho. Fas o. Pags
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91-006 814~05 15, 30, | 91-025 69405 7 91-029 480-91 2 91-040 30421 61, 76
'58: 15,3’ 91025 93125 57, 10 | 91029 69245 26 91-000 262-25
B3 sl 91029 833-h5 26 91~053 045-21
91-006 81805 15
10 621.05 . 91-027 281-91 26 91-029 946-91 27 91053 Ohe-21
11-084 357-15 91-031 888-15 2 91-040 346-23 61, 70
91-008 64805 15, 48,
gg, 52, | 12-640 090-55 91-032 20315 23 91~040 392-21 %, 61,
91-009 02605 24, 48, 0% B 21032 2811 B 91-040 528-24 ", 73,
22: gg: 13-063 313-15 11-108 29115 7, 75
53 13-070 268-15 12-005 195-15 91040 62425 ;2: g,
91-009 033-05 12,3: ;g: 91-027 285-05 91-031 888-15 91040 976-25 59, 70
o 5 IO 2615 02 20315 91-040 980-23 57, 70
-91-009 048-01 2{. 91-027 288-15 91-032 211-15 91041 006-23 57, 71
91-009 069-05 24 91-027 289-15 91-032 211-15 2 910k 13623 6, 7
wms 8 | wwme | smemn s |T0F0 27
—_— 91041 398-23 57, 71
e :2.3: '5'31 91-027 25615 13030 3105 91-0h1 46323 61, 72
000 246:15 %’ & 91027 297105 052 60245 91041 644-91 59, 77
91-000 250-15 91-069 328-11 91-032 801-91 2 11505 289-25
91-000 390-15 91-069 335-55 | 91-032 802~45 91-025 69405
S0 1305 o0z w05 26 Y1097 0747 91026 55845
94009 026-05 91027 28615 26 91-101 775-05 P
91009 0hé-01 91-027 28815 26 | 903280245 26 1083 4215 .
91005 0705 91-027 289-15 26 9052 805 26 91043 16-21
91010 18005 . 30 91027 29155 26 @ 59, 77 91043 16192
91-010 181-15 30 91-027_294-92 2 91-025 694~05
91-010 18305 3 00 18515 103 T 91-041 879-23 61, 72
91-010 215-05 15 91-027 296-15 2 91-043 142-15 T 45D 7 7 ‘
91-010 957-05 30, 49 1 91-027 297-05 2 91-043 148-21 Sz e A 1
91-012 065-25 21, 30 | 91028 036-25 n, 7, 91-043 15405 , TR T2 "
91-0Th 790-15 % Ty 75 1083 15552 9043 13841 n
910t 19115 % 91-029 007-91 27 1043 1781 N3 o157
91-075 37405 " 91-029 27015 36 m 91-043 148-21 77
91-025 376-05 46 91-029 1f50-1*3~ 2 | TTTTTT7 91-043 154-05 ”
82 0-000 000-00 00000 000-00 00-000 000-00  siehe Erltiuterungen
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Nummernverzeichnis «+ Numerical index + Tableau des numéros - Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
No. Page No. Page No. Page No. Page
ll:ages Pages :gges Pages
3gina Pagina agina Pagina
91043 155-92 7 91047 547-04 22, 58, | 91-051 757-03 58, 67 | 91053 60715 7%
11505 289-25 91-051 926-93 58, 67 | 91-053 60892 76
, 91-047 62404 30, 49,
91-043 15791 77 56, 64 | 91-051 939-93 60, 67 13-063 97205
91-001 540-15 91-047 633-0k 60, 64 | 91-051 943-93 60, 67 | 91053 616-15 %
91-043 159-25 91-047 637-04 2(2), 22, 91051 94423 58, 67 | 91053 619-15 %
91-043_160-92 ’ 91-051 95104 56, 58, || 91-053 62091 56, 76
3 10 91047 670-04 2&, 58, , 68 —
91-043 159~25 77
91-051 993-93 38, 51,
91-043 16092 77 91-047 671-04 60, 6 | T 60, 68 91053 603-91
91-169 083-15 —
91-000 785-15 91047 676-04 58, 6k 91-053 616-15
91-700 226-15
91-043 161-92 7 91-047 767-03 64 91053 619-15
"""" 91-052 036-23 58, 68
91-000 388-15 91047 769-03 64 91~700 996~15
91-052 056-93 58, 68
91-043 337-23 57, 73 | 91047 773-01 6k 91-053 68493 59, 74
91052 066-93 58, 68
91-043 691-23 59, 73 | 91-0k7 787-01 64 91053 72423 59, 75
91-052 111-23 57, Th
91-043 943-91 57, 59, | 91-047 789-03 64 91053 725-23 61, 75
_ w7 91-052 112-23 57, T
91-043 12441 91-047 807-01 64 91-053 727-21 38, 76
91-052. 11323 57, T
91-043 94545 91047 812-01 A 91-053 819-23 57, 5
91-053 04521 76
91-043 94625 91-047 82804 56, 64 91-053 87521 27, 30
91053 048-21 %
91-043_947-92 91-050 969-21 38, 60, 91-012 065-25
"""" 5 1Hhts 7 91-053 07725 27, 30 1055 07725
: 12-305 1141 -
91-043 k545 77 91053 60391 76
1
91043 Gh7-52 ” 91-050 970-25 5065 2475 91-053 877-25 27, 30
------- 91050 97125 91-053 93725 38, 57,
91-000 388-15 s 91000 073-35 gg: e,
91-044 39595 59, T3 03 12t 91-004 11005 72, T3,
91-0bh 40825 57, 7 91=700 113-25 91-0th 79015 T, 76
91-046 66104 61. 70 91701 089-25 ootk Tt 91053 94435 46, 53
, _ .
91-050 970-25 38, 76 91053 94625 46
o et 16'8’ 22, 3 ’ 6 055 S35 91054 307-05 58, 68
’ 91050 971-25 8, 7
700 S 60 ’ 91-053 605-05 '
91-047 350 2 0 o051 15593 46, 53, 91-054 309-05 60, 68
| 0, &1 53 $06-05 91-054 33193 56, 58
i ) 1]
NUT I BT grosr 6103 56, 67 | 91053 60715 68
6
91-047 391-0% Zg’ 22, 91051 736-03 56, 67 91-053 _608-92 91054 333-93 58, 68
91-047 397-04 'gg Bl 91051 703 56, 58,| 91053 60505 76 91054 338-03 22, Zg,
’ 6, 87 91055 60605 76 0
00-000 000-00  00-000 000-00 00000 00000  siehe Erltuterungen 83
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Pagina Pagina Pagina Pagina
91-054 65803 3(61, lég, 91-058 13204 26, gs, 91-069 046-05 20 91-069 24491 22
5 0, 65
’ 91-069 04905 1h 11-108 17715
91-055 189-25 3 91-058 133-04 38, 51,
60, 65 | 91-069 062-45 22 91-069 251-05 23, 46
91-055 192-25 32
91-058 164—04 30, 49, | 91-069 075-01 15 91-069 254-05 23
91-055 337-91 56, 69 56, 65
91-069_079-92 15 91-069 257-05 23, 46
91-056 116-93 57, 59, | 91-058 167-04 56, 58,
61, M, 60, 65 11=317 950-15 91-069 259-05 23, 46
91-000 089-25 73, T4,
(5] 91-058 173-93 34, 60, | 91-069 127-05 19 91069 260-91 22
91-000 775-15 65
91-058 120-03 91-069 131-91 19 12-510 110-45
91-002 087-25
91-058 122-05 12-024 171-15 91-069_236-91
91-028 036-25
91-058 182-05 12-024 172-15 91-069_244-91
91-040 526-24 :
91-100 293-35 16-049 020-11 91-701 360-14
91-040 62425
‘ 91-100 296-35 16-049 02111 91-069_276-12 23
91-700 824-25
91-058 174~05 34 91-069 127-05 91-700 785~15
91-056 153-23 60, 69
91-058 175-45 34 91-069 132-31 19 91-069 287-05 22, 38
91-058 119-93 34, 60,
— 65 91-058 178-05 34 91-069 135-05 19 91-069_288-92 38
91-058 12003 91-058 179-05 34 91-069 139-91 19 11-108 174=15
91-058 122-05 91-058 182-05 34 11-205 093-35 11-330 952-15
91-058 17405 91-058 20104 60, 65 91-170 722-45 91-069 289~05 22, 38
91100 293-35 91-058 233-Ok 26, 58, 91-170 725-11 91-069_296-12 22, 3
5
91-100 296-35 91-069 165-15 Y 11- 108 225~15
91-058 23404 60, 65
91-058 120-03 34, 50 91-069 172-15 26 91-069 299-05 24, 48,
91-058 313-0k4 56, 66 : 49, 50,
91-058 122-05 3 91-069_222-12 19 51, 52,
91-058 369-91 34 53
91-058 123-93 34, 60, 11-330 952-15
65 11-108 066~15 91-069 328-11 26
91-058 120-03 91-069 22405 23
91-058 175-45 91-069 335-55 26
91-058 122-05 91-069 226-05 23, 38,
91-168 378-15 i 91-069 422-05 24, 48,
91-058 178-05 49, 50,
91-168 697-15 91-069 231-05 41, 52 51, 53
91-058 179-05
91-061 27105 24 91-069_236-91 22 91-069 470-35 1k, 19,
91=100 293-35 - 48, 49,
91-061 337-05 14, b8, 11=314 220-15 50, 51,
91-100 296-35 50, 51, 52, 53
52, 53 | 91069 239-12 22
91-169 608-05 91-069 471=35 14, 19,
91-063_111-92 1k, 48, 91701 362-15 48, 49,
91-058 129-04 b6, 53, 52 50, 51,
60, 65 91-001 179-35 91-069_243-12 2, 48, 52, 53
9, 50,
91-058 130-04 58, 60, | 91-063 193-35 30, 49 11-108 177-15 51,52,
b |oomors 3 &

84

00-000 000-00  00-000 000-00 00-000 000-00  siehe Erlttuterungen
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Nummemverzeichnis «+ Numerical index « Tableau des numéros - Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
Page Page Page Page
No. Pages No. Pages Ho. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
91-069_554-92 22 91096 610-45 40 91-118 555-35 9 91-118 934-91 12,0’ 48,
9, 50
11108 17715 9106 61145 Wb 91118 55635 19 S 52,
11-330 952~15 91-096 612-45 b 91-118 557-35 19
91-118 935-05 20
91-069 555-05 22, 38 | 91097 O7h-h? 26 91118 57012 18
“““ 91-118 937-01 20
91-069 585-35 15 91-100 055-15 19, 32 91-700 689-15
91-118 939-31 20
91-069 600-15 33 91100 143-15 41 91-118 57315 22
91118 940-05 20
91-069 601-15 33 91~100 258~15 ih 91-118 68035 20
91~119 049-05 30, 49
91-069 632-05 33 91-100 270-15 19 91-118 681-05 20
91~129 138-91 27
91-100 281-25 20 91-118 682-05 20 ~
91-100 293-35 34, 37, | 91-118 683-05 20 ,
13-115 901-05 5 11108 22215
1-069 6 91-118 685-05 20
91009 03555 91-100 296-35 2k, z&, . 91-129 637-45 28
069 6 38, 48, | 91-118 893-92 22, 41
91-069 63535 19 o il | 2852 , 91129 61030 28
51, 52 91-700 689-15
91-069 654-01 18 53’ ’ 12-305 41415
1-069 697-0 40, 52 91-118 930-91 20
91069 697-05 2 — 12-611 310-45
1-069 718-0 18 11-208 13435
P8 THE-05 91-101 75815 19 640 10 91129 637-45
1-06 8 12-640 13055
0 105 ! 91-101 77505 26 » 91-129_641-92
. 91-069 8870 W, 52 14600 001-01
-0 8805 PP g es 1 © 91-129 64-05
10 Y 91-100 28125
089 95505 9105 W15 15, 30 s 91129 64545
1-069 987-91 14, 48 91-118 680-35 ,
0% A b, 50, | 918 5k-91 19 91-129_646-02
91-004 006-05 51, 52, 91-118 681-05
53 91004 006-05 91129 6k9-45
91069 470~35 - 91-118 68205
91-069 470-35 99-115 03415
91-069 471-35 91-118 68305
91-069 471-35 99-115 036-45
91-069 988-92 91-118 685-05
"""" 91-069 992-35 99-115 037-45
91-069 992-35 91-118 93115
91-169 029-05 N2
91-169 029-05 91-118 93491 | S-===-=
I8 55491 19
91069 988-92 14, b8, 91118 93505 11-108 240-15
------- 49, 50, 1173 17435
11317 08315 51, 52, B 91-118 937-01 12-024 17115
2 ) 91-118 93931 91-129 64405 28
- 91-118 54991
-0 99235 22; 23* - 91-118 940-05 91-129 645-45 28
91-118 555-35
% 91-171 Oh2=h5 9 ooz B
91-118 556~35
91-095 72945 bk 3 91-171 049-05 11-108 240-15
91-118 557-35
91-096 334~15 41 91-118 931-15 20 12-024 17115
91701 515-35 -
91-096 560-91 40 91-129 647-45 28
‘ 00-000 000-00 00000 000-00  00-000 000-00 _siehe Erlttuterungen 85
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91129 64945 28 91168 059-35 Zl», ug,| 91-168 336-05 2 91168 921=12 ko
9, 50,
91129 65090 28 51, 52| 91-168 341~05 2 11-108 225-15
53
12-305 b1t—15 91-168 3415 2 91-168 92215 40
91-168 063-35 14, 48,
12-611 31045 K9, 50,| 91-168 347-05 2 91168 923-15 40
51, 52
91-129 63745 91168 34905 2 91-168 926-05 50
91168 144-05 41, 52
91-129 64192 91168 37815 24, 3h,| 91-168 92715 40
91-168 157-01 15, 30 3
91-129 64405 91-168 932-15 n
91168 190-91 15 91168 379-35 24
91129 645-45 —_— 91168 9312 ko
91-002 065-05 91-168 380-91 2
91-129_646-92 11-108 225~15
91002 26235 91-168 37815 s 9501 "
91129 64945 91-006 58405 91-168 379-35 ot s "
1-
95-080 150-91 91-006 81405 91-700 73915 __91 s o115
9115 03415 91-006 81805 91-168 38505 22 @ oo
91168 918-05
9115 036-45 91-105 447-15 91-168 40491 24 %
~ — 91-168 939~12
91129 660-90 % 91-168 19115 91-000 678-15 ;a- ;9"" o
_ 91-168_939-12
14470 766-15 91-168 192-15 91000 785-15 5 255
- 111 1
91129 63745 91-168 19315 91-009 069-05 it sods 0
1-
91129 0192 91-168 19431 91061 27105 e s
Py 1-168 9
91129 6405 91701 362-15 91168 69715 B e s ko
91129 6545 9168 19115 15 | 91-168 83305 23 s o105 >
= 1 ] 1
212004692 9H168 192-15 15, 48, 9116890192 W 2, 39:
§ 50, 51, ’ ) 51,
91-129 BAT-45 52 55| 91700 96115 52, 53
o129 Bg45 91168 19315 15 | 916890292 M 9169 Ohe-15 33, 37
99-115 03415 91168 194-31 15 $1~700 51015 91-169 05815 2
9?—115 036-45 91168 23145 26 91-168 90405 40 91-169 07405 51, 5
99-115 037-45 01168 25205 23 | 91168 90645 ko 91169 08315 38, 51
I 590 A 91168 24k—0h 18 91168 907-05 40 91169 099-45 32, 3
91168 02505 1, 30 |51 68 25791 2 91168 90915 40 91-169 132-15 33, 37
91-168 0405 14-015 62491 91-168 910-05 40 91-169 207-15 b
N1 0502 32, 36 91-168_256-92 91168 91115 40 91169 2391 b1, 52
91=700 689-15 91168 256-02 2 91~168 913-05 40 91-169 248-05 Y
1~168 0 2, 36
BN 35 91700 689-15 91-168 91705 40 91169 249-05 1
14-016 15001
91-168 329-05 22 91-168 91805 40 91-169 250-05 1
91-168 05492
86 00-000 000-00  %0-000_000-00 oo-oooooo.ao siehe Erlduterungen
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From the library-&insiaperior Sewing Machine & Supply LLC

Nummernverzeichnis «+ Numerical index . Tableau des numéros . Indice numérico 3.71
geite Seite Seite Seite
age Page Page P
No. Pages No. Pages o Pages o. P:ggs
Pagina Pagina Pagina ‘ Pagina
91-169 251-15 i 91-069 259-05 994-171 01291 18 91171 04491 15
M8z 33 91-169 355-05 15-016 151-91 11-108 174-35
11-330 220~15 91-169 97405 91-171_011=12 91-168 157-01
11-330 952-15 91-170 296-05 2, 18, | 9117101791 1 91-171 036-05
9, 50
91169 30415 20 51, 52, 1M-174 17315 91=171_072-92
: 53
91-169 322-15 L6 91-061 337-05 _
91=-169 323-15 46 91170 50545 “ 91-168 025-05 o 22
91-169 352-05 20 =170 56004 % %0 91-171 02905 e ;
91-169 353-05 37 AT 65715 “ 91-171 018-91 14, 56 mn e °
91-169 35491 23 AT 7245 K 13-052 049-15 %, @ e ?
14650 275-05 mnmn® 91-063 11192 ey
15-120 112-05 S0 3% " ;1-1;1-0;0:0; e
15-128 010-75 14355 9015 91171 02905 14, 30 M
15-128 06075 13 9015 91-171 030-01 14’ s
91-069 251-05 S0P “ 91-171 03291 10 e °
91-069 25405 3% 9015 13-250 097-25 e,
91-069 257-05 341 502-15 91-171 07105 il ;
91-069 259-05 =170 928-41 K 91-171 036~05 15 — "’
91-169 35505 - 91-171 03791 15 91-170 929-12
91-169 35505 23, 46 11-335 902-15 11108 105-15 i s b
91169 35115 2 S 05 12-640 130-55 91-171 07292 15, 30
91—169 393-12 33 91-171 002-45 14 91-1710%8-05 2 | T TT77 1,6, !
_______ 91171 00345 1h 1108 17415
11-039 177-15 91171 039-05
91-171 07405 14
91-169 395-04 33, 50 1=171 075-91 46
91171 008-05 14 o4 AN 0N
NAN00991 91171 0%8-05 15
91-169 974-05 46 91-025 37405
4018 570-01
91169 975-51 46 14-018 570-01 91-171 03905 15 1025 37605
91111 008-05 91-171 04005 15
14=650 275-05 91 11 01092 91-051 15593
15-120 11205 | === N 005 15 91-169 322-15
15-128 010=75 N-171010-92 1 9171 0hhs 20 01169 325.15
91-069 25105 ymoz 8 =517 08315 91171 07601
91-069 257-05 91-700 689-15
00000 00000 00-000 000-00 00-000 000-00 siche Erltuterungen 87
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91-171 557-05 91-171 199-05 91-069 22605 91-171 150-45 2h
91-700 388~15 91-171 102-51 23, M 91-171 11405 91-171 151-91 22
91~700 409-15 13-052 15115 91-171 11405 38 91-171 153-05 Y
91-700 717-15 14-650 21405 91-171 12591 37 91-171 15405 22
91-171 076-01 46 91-069 226-05 11-039 198-15 91-171 15791 22
91-171 086-91 15 91-171 10305 11-108 17415 14-010 173-01
91-002 065-05 91-171 103-05 23, 11-178 172-15 91-032 642-05
91-002 262-35 9=17110491 23 12-024 151-15 315892
91-006 81805 11-335 902-15 12-517 25045 91-171_163-92
91-008 648~05 11-341 902-15 12-640 090-55 91=171_164-92
91-010 215-05 91=171 105-05 22 12-640 170-55 91-171 37791
91-105 447-15 91171 10691 41 12-640 190-55 AT 1892
91-168 191-15 12-610 230-45 14-016 101-91 11-108 225-15
91-168 192-15 14-018 570-01 14-215 013-01 11-330 955~15
91-168 193-15 91-171_102-91 4-215 043-01 91-171_162-91 22
91-168 19431 91-171 518-05 91-001 824-05 91-069 062-45
91701 362-15 9171 10791 32, % 91-169 0h2~15 91-069_239-12
91-171 087-05 33 11-17h 22415 91-171 571-92
91-171_097-91 18 91-169 099-h5 ;1:1;1_5;;0; LB 2
~a 11-341 902-15
1174 22415 91171 108-91 | 41 91-171 581-01 T 2 22
91-171_098-93 18 11-174 089-15 91-171 58505 11-330 166~15
11=335 902-15 91-169 251-15 91-171 586-15 91171 167~05 23
11-341 902-15 91-171_106-91 91-171 605-05 91171 17392 23
91-171 100-93 22 91-171 508-91 91-171_608-91 11-335 902-15
11-335 902-15 91-171 11291 38 91-171 609-15 11=341 901-15
11341 902-15 12-610 21045 91-171_625-91 91-171 17645 22
14-018 62491 14-012 555-01 91-171 638-05 91-171 178-91 22
91-118 57315 14018 570-01 91-171 65305 §1-069 287-05
91-171 046-04 91-171 11391 91-171 654~01 91-069 289-05
91-171 101-91 23 91-171 598-05 91-171 657-01 91-069 296-12
12-610 230-45 91171 11391 38 91-171 659-15 91-069 55402
14018 570-01 13-052 15115 91-171 660-41 ;1:();9—5;5:0;
91-171_102-91 14-650 214-05 91-171 67105 91171 376-91

88

00-000 00000 00000 000-00 00-000 000-00  siche Erlduterungen
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Nummernverzeichnis - Numerical index + Tableau des numéros - Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
No. Poses No. Poces ho. pacps ho. Paues
Pagina Pagina Pagina Pagina
91-171 181-05 24 91-171 501-91 40 91-168 938-91 91-171 520-15
91-171 182-15 2k 11-108 045-25 92-105 688-15 N7 52112 |
91171 183-01 23 11-108 09015 99-168 931-91 91171 52015 2
15-120 702-05 11-108 117-15 9171 50291 M 91171 52112 "
91-168 232-05 11-108 22215 12-024 171-15 91-171 522-05
91-171 200-01 11-108 231-15 13-033 463-05 91700 785-15
82 23 1305 239-15 91069 165-15 9117 5205 20
11-108 225-15 11-317 949-15 91-171 529-45 91=171 52312 4
91-171_194-91 Elg': gg: 12-024 171-15 91-171 53015 12024 12915
91-009 07441 51, 52, 12-610 23045 91-171 53191 91171 52515
100 07651 12-640 170-55 2 AP M 9T 2315 bh
91-168 404-91 13-033 22005 11-205 036-15 971 52491 ko
91171 19805 23 11-16 000137 91-169 24805 12024 15115
91171 19905 23 71-17 00-0108 91-169 249-05 91-168 943-05
91-171- 20001 23 71-21 00-0124 91169 250-05 91171 525-15
91171 20305 23 91-096 560-91 917150991 91171 525-15 40
91-171 20404 2 91-096 61045 91-171_509-91 I 91-171 526-11 4
9= 20505 25 91=129 44312 13-033 130-05 12-024 17415
gimzes B 91-168 904-05 9171 51005 b1 12024 172-15
11-31k 22015 91-168 906-45 91-171 51191 W 16049 020-11
91-171 25145 18 91-168 907-05 91-069 955-05 16-049 021-11
g 1B 91-168 909-15 91-171 512-11 91-171 52715
11=108 22515 91168 910-05 91-174 51415 91-171 527-15 I
AT 325 15 91-168 91415 917 5121 W 971 52945 M
91—1?1 35315 24 91~168 913-05 91=171 514=15 I 91-171 530-15 1
PN H 2 91168 92112 971 51515 b O 5391 M
11-51h 22015 - 91-168 922-15 91171 518605 M1 9171 5315 40
91-171_377-91 22 91168 923-15 91171 519-91 20 “91-171 535-15 1
11108 222-15 91-168 926-05 13-033 32205 91171 53615 M1
91-168 329-05 91-168 927-15 13-052 25615 91-171 53745 26
91-168 336-05 91-168 932-15 91-069 046-05 91-171 548-91 30, 49
91T W01 15 91168 934=12 91-169 304-15 91-000 667-05
91-171 43505 22 91-168 935-91 91-063 19335
00000 00000 00-000 00000 00000 0000 sishe Erbsuterungen 89
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Nummernverzeichnis « Numerical index - Tableau des numéros « Indice numérico 3.71
Seite Seite Seite Seite
O - )
Pagina Pagina Pagina Pagina
91-171 549-15 30 91-171 561-15 30 91-069 287-05 91-171 628-91 38
91-171 55091 30 91171 562-15 30 91-069_288-92 11-108 063-15
11-17% 17315 91-171 563-31 30, 49 91-069 289-05 91-168 378-15
91-119 049-05 91-171 565-01 ;) 91-069 296-12 91171 629-35
91-168 025-05 91-171 568-91 30 9117123691 91-171 629-35 38
91171 029-05 13-063 09105 gom iy w | oomeen] 3
91-171 55391 gg, 49, 91-000 366-15 11314 169-15 11-108 174-15
11-173 090-15 91-001 522-35 91-171 605-05 37 11-178 172-15
11-17% 086~15 91-002 06505 91-171 607-0k 37 11-330 217-15
91-171 556-01 91-008 627-05 91-171 608-91 37 12-640 090-55
91-708 40405 91-010 180-05 11-335 0215 12-640 170-55
91-708 405-05 91-010 181-15 11341 90215 12-640 190-55
91-171 556-01 30, 49 91-010 183-05 91-171 60915 37 91-001 82405
91-171 557-05 30, 46 91105 447-15 91171 61315 39 91-169 042-15 -
91-171 558-91 30 91-171 548-91 91=171 61415 37 91-171 63145
11108 174-35 91171 623-15 o 6165 37 91171 650-01
91~168 15701 PN 592 X 91171 617-91 3 91-171 653-05
91-171_072-92 11330 217-15 14108 096-15 91-171 654-01
91-171 557-05 91-171 580-05 37 91-169 35305 91-171 657-01
91-171 559-91 30 91-171 581-01 37 91-171 61315 91-171 659-15
91-010 937-05 9LAM 5892 37 N 91-171 660-41
91-171 561=15 11335 088-15 91171 61605 91-171 671-05
91171 562-15 91-171 585-05 3 91171 618-05 3, 51 91-171_816-91
91171 563-31 IR 8615 3 | g 36 | SHMEHS 3
91-701 362-15 9171 58992 36 oM 615 %0 91171 63291 33
91701 522-35 91700 68915 91171 62401 % 91-169_301-12
917156091 %0 NAN SIS 36| g amemor 3 | oam o5 %
91-006 81405 91-171 592-45 32, 36 11-320 230~15 91-171_6402 33
91-171 56115 911 59305 3 11330 21715 11335 08815
91171 562-15 91171 59405 B 11335 08815 S s B
9H-171 563-31 9171 59805 38 13069 25005 11108 066-15
91701 362-15 AN SN B | e 3 11108 13515

91-701 522-35

11-330 952-15

11-180 09415

00-000 000-00  00-000 00000 00000 000-00 siche Erléuterungen
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Nummermnverzeichnis « Numerical index + Tableau des numéros + Indice numérico 3.71
Seite geite Seite Seite
Page age Page Page
No. Pages o Pages No. Pages No. Pages
Pagina Pagina Pagina Pagina
12-024 141-15 91-171 81591 37 91-700 82425 ;1’, ;g
12-315 030-15 11108 22815 ’
91-700 868-15 70
12-510 08045 11-205 17415
91-700 961-15 0
13-033 097-05 14-016 080-01
91~700 996-15 76
91069 600-15 91-169 132-15
91-701 089-25 38, 76
91-069 601-15 91-171_584-92 ’
91701 360-14 22
91-171 646-15 91-171 81691 33
91-701 362-15 15, 22,
91-171 64705 11-108 228-15 23, 30
91-171 648~15 11-205 17415 91=701 370~15 19
91-171 649-15 11-335 088-15 91701 515-35 19
91-174 682-15 91-169 132-15 91701 522-35 30
91-171 64615 33 91-700 112-25 %g, }‘Ig, 91-701 66415 20
91171 6A705 33 ;;: ;z 91708 40h05 30, 49
91171 646-15 33 % | 91708 bos05 30, 49
91-171 649-15 33 94-700 113-25 38, 76 | 91-710 177-35 30
91-174 650-01 33 91700 226-15 38, 51 | 92-105 68815 40
91-171 653-05 33, 37 | 91=700 335~15 33, 37 | 97-30 118-3%5 27
91171 654-01 33, 37 | 91-700 335-25 7 99-029 728-05 35, 36 |
91-171 657-01 33, 37 | 91-700 335-35 11.3’ :3.3’ 99-080 150-91 28
9171 65915 33, 37 gg: g;, 99-115 03415 28
91171 6601 33, 37 T g5 3645 28
91-700 338-15 40
91-171_663-92 14, 32, 99-115 037-45 28
36, 46, | 91-700 388-15 46
11-330 085-15 48, 50, 99-129 58493 27
gg, gg, 91-700 409-15 46 68 "
99-168 930-91
o " 91-700 486-35 76 ‘
99-168 931-91 40, 52
91171 668-45 32 94-700 510-15 1 -
94-171 669-05 33 91700 68015 3
91-171 670-05 33 91700 689-15 18, 22,
32, 36,
91-171 67105 33, 31 "
91-171 67245 33 91-700 717-15 k6, 53
91171 682-15 33 91700 739-15 2
91-171 81115 15 91-700 785-15 ';’g’ 2,
00-000 000-00 00-000.000-00 00-000 0000 siehe Erltuterungen 9]
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